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Razsvetljenje Republike Slovenije
Slovenija bo morda prva država, ki bo v svoji ustavi ločila ne samo državo in cerkev, ampak tudi politiko od ljudstva. Morda bo 
tako za vse še najbolje, Ljudje so očitno siti politike in politikov, politiki so siti ljudi, Udeležba na volitvah je dokaz tega,

(Aljoša) Francoska revolucija in ustava ZDA sta kot prva dokumenta v 
sodobni zgodovini ločila državo od cerkve. Državo v tej enačbi tvorita 
politika in ljudstvo, cerkev pa je pač ... Cerkev. Danes se nam ta dikcija 
zdi nekaj samoumevnega, imamo jo tudi v slovenski ustavi, mesto pa je 
našla v tako rekoč vseh ustavah zahodnega sveta, ampak še zdaleč ni 
tako razširjena po svetu, kot bi si mislili. Nasprotju ..ločevanja" cerkve 
in države pravimo teokracija, družbena ureditev, v kateri ima vera pre­
vladujoči vpliv. Pomislimo na primer na Afganistan, ali Iran, v Evropi pa 
smo jo pred nekaj stoletji poznali na primer v Švici, v Firencah. Še danes 
je cerkev, seveda, „glavna“ v Vatikanu.
Skratka, ločevanje cerkve od države je bil velik korak v uveljavitvi so­
dobne družbe, ampak zdi se mi, da na sončni strani Alp gremo še korak 
dlje. Ločili smo cerkev od države, zdaj pa bomo to enačbo dodatno raz­
gradili in v sklopu države ločili politiko od ljudstva. Nekoč sem sicer mi­
slil, da eno brez drugega ne gre, ampak vedno bolj se mi zdi, da sta to 
povsem ločeni entiteti. Politika potrebuje ljudstvo le tistih nekaj tednov 
pred volitvami, večina ljudstva pa tako ali tako politika ne zanima niti 
takrat. Na zadnjih državnozborskih volitvah je svojo državljansko pravi­
co izkoristila polovica državljanov. Politika torej ljudstva več kot toliko 
ne potrebuje, ljudstvo pa tudi politike očitno ne. Ampak nekako smo ta 
čas preživeli eni z drugimi. Zdaj pa se dogaja tudi pri nas francoska re­
volucija.
In niti nimam toliko v mislih sredinih (ali torkovih) protestov. Ti so do­
kaz, da neka simbioza, nek odnos, če želite, med politiko in ljudstvom 
vendarle obstaja. Ne, v mislih imam referendume. Državne in lokalne. 
Na državnem referendumu o spremembah Zakona o vodi je bilo jasno, 
da politika ni jemala resno ljudstva in je mislila, da lahko s „svojo“ veči­
no v parlamentu doseže kar želi. Pa ni šlo. V Izoli pa smo priče popolne­
mu razkolu med političnim in civilnim delom mesta. Politika je trinajst 
let vodila postopek sprejetja Občinskega prostorskega načrta in se ves ta 
čas naslanjala predvsem na moč „večine“ v Občinskem svetu. Ja, bile so 
javne razprave, ker so pač morale biti, a nihče od odločevalcev jih očitno 
ni jemal resno. Saj, če bi jih, jih večina od 33 zahtev Civilne iniciative, ki 
zdaj zahteva referendum, ne bi presenetila. Niso nič novega. Ampak po­
litika je živela svoje življenje, ljudje pa svojega. Zdaj, ko sta se morala 
pogovarjati, pa ni šlo in so pogovori neslavno padli v vodo. Verjetno, ker 
se nista razumela, saj sta se v vseh teh letih tako oddaljila eden od dru­
gega, da očitno govorita različna jezika. Zato predlagam črtanje in do­
polnitev 7. člena ustave v: Politika, ljudstvo in verske skupnosti so ločene. 
Verske skupnosti so enakopravne; njihovo delovanje je svobodno. Politika 
se izvoli sama in sama odloča o sebi. Ljudstvo se bo že nekako znašlo.
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Stuširana evropska Slovenija
Torek, 5, oktober 2021 bo ostal zapisan v zgodovini države Slovenije, Pa ne zaradi vrhunskega srečanja 
evropskih državnikov na Brdu pri Kranju, pač pa zaradi načina spopada policije in protestnikov, 
kakršnega pri nas nismo bili vajeni, Celotno dogajanje je v enotni zapis spravil Zoran Odič,
Evropa se je izgubila v Sloveniji. 
Ne ni se izgubila, zabluzila je 
nekam in v nekaj, kaj je daleč od 
tega kar zagovarja v svoji ideji o 
skupnosti svobodnih ljudi in dr­
žav, o pravni državi, svobodnem 
posamezniku, svobodnem ko­
municiranju in svobodnih sred­
stvih tega komuniciranja, zdrav­
ju, izobraževanju za vse. Nikoli 
ni vedela več kot ve danes, a 
končala je tukaj tako, da ne ve 
kaj vse ve in ne ve kaj hoče. 
Sedemindvajset evropskounijskih 
in še nekaj zunajevropskounijskih 
držav in narodov se je zbralo tukaj 
in zdaj, a vsak od njih živi zalju­
bljen sam vase, še bolj pa v Evrop­
sko banko. Vsi hodijo naprej a gle­
dajo nazaj v svojo slavno prete­
klost. Vsi so tukaj in zdaj, poslu­
šajo igranje himn in plehmuzik, 
se vozijo v luksuznih limuzinah, 
pelikani, glazirani, obriti in sfrizi- 
rani, a ne vidijo in nočejo videti, 
kako jim domača oblast in obla­
stniki, prirejajo svečano dobro­
došlico z vodnim topom in plin­
skim bombami. Kako treskajo 
kopita oboroženih robocopov, 
kako se bleščijo goli pendreki, 
srednjeveško zlivanje gorečega 
olja je zamenjal pekoči plin. To 
je danes Evropa v evropski Slo­
veniji. To je evropska Slovenija 
danes.
To je tisti del Slovenije, ki je zaskr­
bljen kako bo odpravila »komuni­
stično dediščino,« kar zahteva člo­
vek, ki je zadnji ostanek in nasle­
dnik stalinistično - komunistično - 
boljševiške dediščine, v kakršni 
sicer nikoli ni živel, ampak bi jo 
rad imel. Zato jo uvaja, s politično 
policijo, vodnimi topovi, podaniki 
in verniki, ki vedo da brez njega 
ne bi bili to kar so.
Pa bi jih moralo bolj skrbeti, da je 
le slaba polovica državljanov ce­
pljenih proti koroni. Od tega jih je 
več tisoč cepljenih z nevarnim ce­
pivom, ki so ga oni priporočali in 
naročali in plačali z našim denar­
jem, ter od prijateljev naročali in 
prijateljem plačali novih sto tisoč 
doz tega istega cepiva.
Pa so strokovnjaki, ki mislijo 
drugače od vladinih, že prej od­
svetovali uporabo tega cepiva

Tudi za slabo precepljenost je kri­
va jugoslovanska komunistična 
dediščina, pravijo naši evropski 
politiki, ali politiki, ki nas predsta­
vljajo v Evropi. Pa ne vedo, da jo 
to tista dediščina, ki je v dveh te­
dnih zatrla bolj smrtonosno epi­
demijo črnih koz, zahvaljujoč 
epidemiološki znanosti, zdrav­
nikom, sestram, medinskem 
osebju in sredstvom obveščanja, 
ki so znali pomen cepljenja 
znanstveno in družbeno kori­
stno predstaviti ljudem, ki so jim 
zaupali. In mrtvih ni bilo.
Ni bilo ne enega idiota, ki bi pred 
kakšno zdravstveno ustanovo dvi­
gnil kartonsko sporočilo, da se on 
ne bo pustil čipirati. Danes se zdi 
neverjetno, a je res, da so nepi­
smeni komunisti na hribovitem 
Balkanu, kakor se danes pravi, 
samo v štirinajstih dnevih nare­
dili to kar je današnji evropski 
Sloveniji, z vsemi izobraženimi 
strokovnjaki in politiki nedose­
gljivo. Takrat so ljudje zaupali 
znanosti in znanstvenikom, časo­
pisom in politikom. Ti pa jih niso 
tuširali z vodnim topom, kar se 
jim dogaja danes. Nikoli nisem vi­
del tega, kar sem videl v torek, ko 
so policaji človeka, ki je mirno ho­
dil po cesti, vrgli na tla in mu roke 
od zadaj zvezali s plastičnimi lisi­
cami in ga pustili ležati na tleh.
Ali je problem prav v tem, da ljudje 
ne verjamejo ne politikom, ne 
znanstvenikom, ki so postali poli­
tiki, in zato niti znanosti?

V evropski Sloveniji v kateri se z 
akademskimi titulami hvalijo ra­
zni gorenjaki, grimsi in logarji je 
povsem normalno, da na takšno 
znanost še moj kuža več ne dvi­
gne tačke.
Kaj pa EU in države zahodnega 
Balkana? Ne skrbite, nič novega 
ne bo. Razen novih deklaracij, iz­
jav in besed, ki nikogar ne obve­
zujejo in govorcem ne škodijo, 
drugim pa ne pomagajo.

| Morda je bil v torek zadovoljen le 
1 kateri od klošarjev, ki se je lahko 
| stuširal na račun države, ki je na 
s tak način poskrbela za njegovo 
s zdravje in higieno. (ZO)

OBVESTILO 0 ZAČETKU POSTOPKA 
IMENOVANJA RAVNATELJA MCE

Svet zavoda VIZ Vrtec Mavrica Izola - EPEI Asilo ..Mavrica" 
Isola je na svoji seji dne 30. 9. 2021 sprejel sklep o začetku 

postopka imenovanja ravnatelja/-ice vrtca.
Razpis bo objavljen v Uradnem listu RS, dne 08. 10. 2021.

Predsednica Sveta zavoda 
Dolores Jelušič Benčič

ANDRAGOŠKO DRUŠTVO MORJE 
Univerza za tretje iivljentko obdobje 

IZ O l A

l ASSOCIAZIONE ANDRAGOGICA MORJE
VrevervU ptf la tma *U 

_______________ ISOLA_______________

Vabilo k vpisu na tretjo univerzo
Andragoško društvo Morje obvešča, da bodo oktobra pričeli s preda­
vanji v študijskem letu 2021/2022, zato vabijo k vpisu v njihove pro­
grame v ulico Giordana Bruna št. 6, in sicer:
- Ob ponedeljkih od 10:00 do 12.00 ure
Letna članarina, ki jo poravnate ob vpisu je 5,00 € za člane društva, ki 
ste se vpisali in plačali članarino v lanskem šolskem letu.
Letna članarina za tiste, ki se vpišete v tem šolskem letu (in v lanskem 
niste vplačali članarine) je 20,00€
Vse podrobnejše informacije dobite ob vpisu. O točnem datumu pričet­
ka predavanj boste pravočasno obveščeni.

Upravni odbor

MANDRAČ je tednik Izolanov
Naslov: Veliki trg 1, 6310 Izola, TRR: 1010 0002 9046 354
tel. 040 211 434
elektronski naslov: http://www.mandrac.si; 
email: urednistvo@mandrac.si 
Odgovorni urednik: Aljoša Mislej
Uredništvo: Aljoša Mislej, Drago Mislej, Davorin Marc, Primož Mislej (foto) 
tehnični urednik: Davorin Marc email: sektor.tehnika® mandrac.si 
Tednik izhaja v nakladi 2000 izvodov, cena 1,50 EUR. / Četrtletna naročnina: 18 EURO. 
Založnik: GRAFF1T LINE d.o.o., Izola; tel.tel. 040 211 434 / Prelom: Graffit Line 
Vpis v razvid medijev Ministrstva za kulturo RS, pod zaporedno številko 522.
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Seja o OPN brez OPN-ja
Sejo občinskega sveta je zaznamoval OPN, ampak le v toliko, daje postalo jasno, da 
nove razprave o prostorskem načrtu ne bomo imeli. V torek, ko se bo seja nadaljevala, 
se bodo svetniki pogovarjali predvsem o referendumu.
18. redna seja Občinskega sveta 
Občine Izola se je začela z razširi­
tvijo dnevnega reda z dodatnima 
točkama: predlogom dopolnitve 
načrta razvojnih programov za leto 
2021 in postopkom uveljavitve OPN.
Še pred začetkom same seje pa je 
župan Danilo Markočič povedal, 
da se je Civilna iniciativa, s katero 
so se že nekaj časa pogajali glede 
možnosti spremembe OPN-ja, uma­
knila od pogajanj, saj zahteva, da se 
sprejeti OPN razveljavi. Župan je 
povedal, da do sedaj pridobljena 
pravna mnenja ne omogočajo raz­
veljavitve sklepa o že sprejetem 
OPN, kot ga zahtevajo pobudnica in 
podporniki referenduma, zato mora 
občina zadevo temeljito preučiti.
V nadaljevanju seje so se svetnice 
in svetniki seznanili s poročilom 
Policijske postaje Izola ter poročilo 
občinskega redarstva o izvajanju 
Občinskega programa varnosti za 
leto 2020.
Svetnik Izolanov Dušan Ambrož je 
zanimalo, če so redarji v zadnjem 
letu ukrepali glede pasjih iztrebkov, 
ter kako je s klimatskimi napravami, 
ki so postavljene v nasprotju z ob­
činskim odlokom iz leta 2010. Pred­
stavnik redarstva Denis Udovič pra­
vi, da so inšpektorji nekajkrat ukre­
pali glede klimatskih naprav pred­
vsem zaradi hrupa le-teh. Svetnico 
DeSUS-a Katico Gužič pa je zanima­
lo, če redarstvo opravlja nadzor nad 
pasjimi iztrebki tudi na podeželju. 
Kot je povedal Denis Udovič, so za­
enkrat še vedno kadrovsko podhra­
njeni, a poziva občane, da ko zazna­
jo kakšno težavo glede tega, naj po­
kličejo redarstvo in se bodo odzvali. 
„Ne moremo pa biti prisotni pov­
sod. Večinoma smo v strnjenem na­
selju, nekajkrat na teden pa opra­
vimo tudi obhod podeželja. “

0 športu in kulturi
Občinski svet je obravnaval in 
sprejel predlog letnega programa 
športa v občini Izola za leto 2022. 
Dušan Ambrož se je spraševal, 
kako to, da namenimo največ 
proračunskih sredstev za priredi­
tev Ironman, ki je najmanj izol­
ska, medtem ko veliko manj za Is­
trski maraton, pri katerem sode­
luje veliko občanov, tudi kot pro­
stovoljci. ..Verjamem, da je Iro­
nman lahko turistično zanimiva 
prireditev, ampak ste zavod za 
šport, ne za turizem", je še pove­
dal.
V prvi obravnavi je bil sprejet pre­
dlog lokalnega programa kulture 
občine Izola 2021-2025 in v drugi 
obravnavi tudi predlog odloka o 
denarni socialni pomoči v občini 
Izola.
Lokalni program kulture bo v jav­
ni obravnavi mesec dni. V tem 
času bo zainteresirana javnost 
nanj lahko podala pripombe in 
predloge. Natančneje bo predsta­
vljen tudi na posvetu v Art Kinu 
Odeon 13. oktobra.

Poročilo Zdravstvenega 
doma
Sledila je obravnava in seznanitev 
z letnim poročilom, programom 
dela ter finančnim načrtom jav­
nega zavoda Zdravstveni dom 
Izola. Direktor ZD Evgenij Ko­
mljanec je med drugim povedal, 
da se je odločil za objavo razpisa 
strokovnega direktorja Zdravstve­
nega doma, tudi zato, ker je ZD 
postala velika ustanova. Sam bi 
ostal kot poslovni direktor. V ZD 
Izola pričakujejo, da bo mesto 
strokovnega direktorja zasedel 
eden od zdravnikov zavoda. 
Občinski svet je podal tudi soglas­
je k zadolževanju Zdravstvenega 
doma Izola oziroma obnovitev re- 
volving kredita.
Dušana Ambroža je ob tem zani­
malo, če bi lahko likvidnostne te­
žave še katerih drugih občinskih 
javnih zavodov reševali tako, da 
bi kar Občina Izola vzela revol- 
ving kredit. ,AU morda ostali 
javni zavodi nimajo likvidno­
stnih težav?", je še vprašal. Di­
rektor je na to povedal, da je

Izola - Trg Etbina Kristana 2,051/301052,031/356 887

.h . LETOS PRAZNUJEMO 30 LET Z VAMI
šifra NEPREMIČNINE IZOLA d.O.O.

www.sifra-nepreinicnine-sp.si sifra@siol.net

obala v malem Ivan Konstantinovič, univ. dipl. ekon., št. licence: 00002

Ugotovitev tedna
Piranska Občina je dobila obsežno 
analizo možnosti obvarovanja sta­
rega mesta pred poplavami. Avtor­
ji so trije domači strokovnjaki, 
eden iz Izole. Izola pa čaka na po­
doben dokument, ki bo manj av­
tohton, verjetno pa dražji.

Zdravstveni dom Izola, za razliko 
od ostalih javnih zavodov, razme­
roma neodvisen od občinskega 
proračuna.
Seja se je nadaljevala z drugo 
obravnavo Odloka o spremem­
bah in dopolnitvah Odloka o ka­
tegorizaciji občinskih cest v obči­
ni Izola. Svetniki so v prvi obrav­
navi s predlogom za skrajšani po­
stopek razpravljali tudi o dopol­
nitvah Odloka o ureditvi cestnega 
prometa v občini Izola. Svetniki 
so potrdili nekatere nepremičnin­
ske posle.
Občinski svet obravnaval in potr­
dil še skupno listo kandidatov za 
Razvojni svet regije Istra-Brkini- 
Kras v programskem obdobju 
2021-2027.
Nazadnje so svetniki soglašali s 
prekinitvijo seje pri sklepni točki 
dnevnega reda, postopku uvelja­
vitve OPN. Seja se bo nadaljevala, 
kot so povedali kasneje, v torek 
12. oktobra, ko bodo občinske 
službe pridobile vsa potrebna 
pravna mnenja. S tem se bo na to­
rek premaknila tudi točka o po­
budah in vprašanjih svetnikov.

ur

Kako je s pediatri?
Kot je na seji poudaril direktor 
Evgenij Komljanec, imajo v Zdra­
vstvenem domu kar nekaj težav s 
pediatri. Trenutno so zaposlene 
tri pediatrinje, od tega je ena na 
polovičnem delovnem času in 
dela samo na področju preventi­
ve, ena pa je šolska pediatrinja. 
Začasno težavo rešujejo tako, da 
dva dni v tednu priskoči na po­
moč nekdanja pediatrinja, ki je 
zdaj zaposlena v Sežani, a jasno 
je, da takšna rešitev na dolgi rok 
ni vzdržna, tudi zato, ker starši 
bolnih otrok pogosto ne vedo, na 
koga se obrniti. Na uredništvo se 
je obrnilo že nekaj staršev, ki so 
imeli težke izkušnje zato, ker 
niso prišli do obravnave, mnogi 
pa se menda odločajo za pediatra 
v eni od sosednjih občin.
Vemo, da je država trenutno ka­
drovsko podhranjena na podro­
čju zdravstva, a neko rešitev bo 
verjetno treba najti. ur
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Civilna iniciativa je za referendum
Člani Civilne iniciative - Gibanje za Izolo so prepričani, daje edini način, da Občina zagotovi 
usklajene spremembe OPN-ja ta, da ga v celoti razveljavi. Kertega župan Danilo Markočič ne želi 
narediti, vidijo kot edino možnost razpis referenduma.

Predstavniki Civilne iniciative - 
Gibanje za Izolo so v torek skli­
cali tiskovno konferenco, na 
kateri so povedali zakaj so se 
umaknili iz pogajanj (oziroma 
dogovarjanja) s predstavniki 
Občine Izola glede OPN-ja. In 
zakaj zahtevajo, da Občinski 
svet Občine Izola prekliče spre­
jetje dokumenta in ga vrne v 
obravnavo oziroma sklic refe­
renduma.
Kot so povedali na tiskovni konfe­
renci, so že dolgo časa opozarjali 
odgovorne na Občini Izola o tem, 
da takšen dokument ni naravnan 
na interese občanov, ampak se 
opira predvsem na kapital. „Ugo- 
tovili smo, da gre pri sprejemu 
OPN za veliko zavajanj, za po­
manjkljive predstavitve OPN šir­
ši javnosti razen nujno potreb­
nih, in da seje odlok o OPN sko­
zi potrditev Občinskega sveta 
prebil hitro, brez posebne raz­
prave. Ob vsem tem smo spozna­
li, da se to ne dogaja slučajno 
ampak z namenom izključitve 
lokalnega prebivalstva. Postalo 
je jasno, da je občanom Izole 
ostala na razpolago kot edina 
pot širšega odločanja le še refe­
rendum", so povedali.
Podpise za pobudo za sklic refe­
renduma so zbrali kljub poletne­
mu času in jih predali županu ko­
nec julija. Avgusta je referendum­
ska aktivnost prepovedana, so pa 
pričakovali, da bo župan do sep­
tembra pripravil obrazec in rok 
za zbiranje overjenih podpisov. 
„Ker pa tega ni naredil, smo ga 
13. septembra pisno pozvali. Od­
govora na ta dopis še nimamo. “ 
Je pa medtem svetnica opozicije, 
pravijo, županu in občinskemu 
svetu predlagala, da bi v izogib 
referendumu odgovorni na 01 
pripravili pogajanje glede neupo­
števanih pripomb, ki jih je Civil­
na iniciativa - Gibanje za Izolo 
podala pri obravnavi OPN.
„Ker pa smo med tem OPN natanč­
neje pregledali smo ugotovili, da 
je pomanjkljiv še v drugih, za ob­
čane pomembnih segmentih. Zato 
smo naše zahteve po spremembah 
in dopolnitvah razširili. “

Na pogajanjih v sredo, 22. sep­
tembra so svoje zahteve predali v 
pisni obliki, iz odgovorov pa ugo­
tovili, da pri pomembnih zadevah 
Občina ne odstopa od že sprejetih 
odločitev. Zato so zahtevali, da 
Občinski svet razveljavi že spreje­
ti OPN in ga ponovno pošlje v 
obravnavo, saj, pravijo, sicer ni 
nobenega zagotovila, da bi uskla­
jene spremembe zares uvrstili v 
dokument. Zato zdaj zahtevajo 
razpis referenduma.

Razveljavitev celotnega 
OPN ali pa referendum
Viktorija Carli, pobudnica refe­
renduma pravi, da so ob zbiranju 
podpisov ugotovili, da je veliko 
domačinov enakega mnenja. To, 
da bi bila Izola nekaj časa brez 
OPN-ja ne vidi kot večjo težavo, 
saj ga ima od obalnih občin spre­
jetega le Ankaran. 
..Referendumsko vprašanje pa bi 
bilo zelo preprosto zastavljeno: 
Ali ste za to, da se OPN, kot je bil 
sprejet, potrdi: Možna sta dva 
odgovora: DA ali NE", pravi Car- 
lijeva.
Kot je bilo opaziti, člani Civilne 
iniciative ne nameravajo narediti 
koraka nazaj. Slišati je bilo tudi 
očitke, da so določene stvari v 
OPN očitno vnaprej dogovorjene.

Zato se Občina v nekaterih prime­
rih ne more več povleči nazaj, 
omenjali pa so tudi nekatere 
spremembe namembnosti ze­
mljišč, ki so našle prostor v pro­
storskem načrtu šele naknadno, 
(pokazali so nam tudi izpisek ta­
kšne spremembe namembosti 
parcele ob hiši v Baredih)

Oglasili so se tudi kmetje
Civilni iniciativi so se pridružili 
tudi nekateri izolski kmetje, ki 
imajo prav tako pomisleke nad 
prostorskim načrtom. Predvsem 
glede nadomeščanja prvovrstnih 
kmetijskih zemljišč za Drogo z 
drugimi na podeželju.
Kot je povedal Robi Štule, ne mo­
remo govoriti o nadomeščanju, 
saj zemljišča za Drogo zahtevajo 
veliko manj vloženega dela za ve­
liko večji pridelek. ..Govorimo o 
tem, da bi morali nadomestiti 
100 strojnih uri na hektar na se­
danji lokaciji s 300 strojnimi 
urami na hektar na nadomestni. 
S tem, da bi bil tudi izplen veliko 
manjši, predvsem prva leta. Teh 
zemljišč ne moremo primerjati. “ 
Ob tem pa je treba nadomestna 
zemljišča še urediti.
Izračunali smo, da bi potrebova­
li 30.000 tovornjakov, da bi ze­
mljo pripeljali iz doline na pode­
želje", je povedal Valter Slavec,

ki je Občini očital tudi to, da že 
osem let čaka na odobritev širitve 
kmetije, česar pa niso uvrstili v 
OPN. ..Trideset let hodim po raz­
ličnih sejmih vse naokoli in če 
smo bili nekoč krepko pred Hr­
vati, kar se tiče razvoja kmetij­
stva, danes zaostajamo za vsaj 
dvajset let. V Istri se zavedajo, 
da imajo veliko hotelov, ti hoteli 
pa potrebujejo doma pridelano 
hrano. Kmetom so dali na razpo­
lago veliko pomoči, tudi stro­
kovnjake, medtem ko se pri nas 
v zadnjih dvajsetih letih ni pre­
maknilo nič. “

Tovornjake naj plača investitor
V odgovor na to pripombo je žu­
pan Danilo Markočič, kakšni 
dve uri kasneje, zatrdil, da bo 
moral stroške priprave nadome­
stnih zemljišč, kot tudi prevoz 
zemlje, kriti morebitni investitor, 
ki bi se zanimal za zemljišča za 
Drogo in dodal. „Na območju 
bolnice smo vrnili več kot 8 hek­
tarjev stavbnih zemljišč kmetij­
stvu, v Jagodju smo umaknili 
7,5 hektarjev predvidenih za ši­
ritev kraja", ter povedal, da so 
pri iskanju rešitev z nadomestni­
mi zemljišči sodelovali strokov­
njaki in Ministrstvo za kmetij­
stvo, ki je dalo pozitivno mnenje 
za vse te ukrepe.

AM
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Občina Izola ni za referendum
Župan Danilo Markočičje pol ure pred četrtkovo sejo Občinskega sveta presenečeno ugotovil, da se Civilna 
iniciativa enostransko umika iz pogajanj, Pravi, da bi morebitna razveljavitev OPN-ja zahtevala novo pripravo 
dokumenta po novi zakonodaji, kar bi lahko trajalo tudi pet ali deset let,
Le nekaj ur za tiskovno konfe­
renco Civilne iniciative je župan 
Danilo Markočič sklical medije 
in podal izjavo Občine Izola o 
celotnem dogajanju.
Župan je najprej izrazil določeno 
zaskrbljenost za razvoj dogodkov, 
saj pravi, da so takoj, ko je Civilna 
iniciativa podala pisna vprašanja in 
pripombe, oblikovali posebno »po­
gajalsko skupino", v kateri ima 
predstavnika vsaka od svetniških 
skupin v Občinskem svetu.
„V tej luči smo želeli iskati odgo­
vore na vseh 33 vprašanj in lahko 
rečem, da smo za 25 le-teh našli 
ustrezne rešitve, ki jih lahko poli­
tično in tudi strokovno takoj reši­
mo. Pri nadaljevanju pa smo doži­
veli neprijetno presenečenje, ko je 
Civilna iniciativa dobesedno pol 
ure pred sejo Občinskega sveta 
enostransko podala izjavo, da so 
dogovarjanja prekinjena in da 
zahtevajo, da občinski svet sprej­
me sklep, da vrne odlok o OPN v 
prvo oziroma drugo branje. To je 
bilo za nas presenečenje. Verjeli 
smo in še vedno verjamemo, da je 
v interesu Izolank in Izolanov, da 
pridemo do krovnega dokumenta, 
ki bo omogočil razvoj mesta. “ 
Župan Danilo Markočič je še pove­
dal, da ne razumejo trmastega 
vztrajanja določenih predstavnikov 
Civilne iniciative, glede na to, da so 
našli nekatere rešitve, ena od teh je 
bila tudi, da četrtkovo sejo Občin­
skega sveta župan prekine pred 
točko o obravnavi OPN in tako po­
daljša čas, ki ga imajo na razpolago 
za iskanje dodatnih rešitev.
„Na zadnjem sestanku skupine, ki 
je bila oblikovana za dogovarjanje 
s Civilno iniciativo smo dorekli, 
da bomo sejo sklicali v torek 12. 
oktobra. Po koncu seje bomo pri­
pravili izjavo za javnost, ki bo ob­
širnejša, vsi predstavniki svetni­
ških skupin pa bodo imeli mo­
žnost, da z mediji delijo svoje mne­
nje v zvezi z OPN“, je še povedal 
župan.
Zdaj je jasno, da Civilna iniciativa 
želi, da se OPN vrne na začetek 
obravnave, zato je župan večkrat 
ponovil, da bi na ta način bila izol­
ska občina in mesto Izola brez 
krovnega prostorskega dokumenta 
še vsaj pet do deset let.

„Če ga ne bi tako resno jemali, ne 
bi vse svetniške skupine in liste 
predlagale po enega predstavnika 
v skupino za pogovore s Civilno 
iniciativo in ne bi skupaj iskali od­
govorov. Govorim o tem, da je tre­
ba dokument resno in predvsem 
strokovno obravnavati, seveda ob 
upoštevanju interesov občanov. “

Referendum DA ali NE?
Kot je potrdil župan, je v njegovi 
pristojnosti odločitev o razpisu re­
ferenduma. Seveda bo ravnal v skla­
du z zakonom, svojo odločitev pa 
bo najprej delil s delovno skupino, 
ki se je pogajala s Civilno iniciativo.

A.M.

..Civilna iniciativa očita strokov­
nim službam, da niso upoštevale 
pripomb. A v času javne obravnave 
je prišlo več kot 260 različnih pri­
pomb, od katerih je bila dobra polo­
vica rešenih. 70 takšnih pripomb 
pa se je nanašalo na posege v kme­
tijska zemljišča, ki pa jih mi želimo 
ohranjati."
Župan je dodal, da so v tem času sli­
šali različne pripombe, ki pa ne drži­
jo. ..Govorijo o obsežni gradnji 
apartmajev, kar je neresnica. Na 
območjih Delamarisa, in ladjedel­
nice je predviden turistični pro­
gram, v območju Arga in Ribe je 
predviden hotel in Kulturni center. 
V pogovorih s Civilno iniciativo pa 
smo se dogovorili, da se nadaljuje 
gradnja stanovanj v Dantejevi uli­
ci. Celo o tem se govori, da bi v ob­
močju Rikorva nastala blokovska 
pozidava, kar je neresnica. “
Župan pravi, da je bilo veliko razpra­
ve in iskanja rešitev, a „če nekdo za­
pusti mizo, ko se pogovarjaš, se ne 
moreš več z nikomer pogovarjati. V 
občinski upravi in v skupini, ki se je 
pogajala zaskrbljeni, ker se nekdo 
igra z usodo Izolank in Izolanov. “ 
Župan je še povedal, da ga dogajanje 
skrbi, ker ne ve kakšni interesi vodi­
jo pobudnike Civilne iniciative, da 
so zapustili pogajanja.
Na novinarsko vprašanje, če je za 
Občino nesprejemljivo, da bi o OPN 
zadnjo besedo imeli Občani, oziro­
ma, da bi se o OPN izrekali občani in 
ne politika, je župan odgovoril, da 
tega ni izjavil, ..vendar pa je ta do­
kument preresna zadeva, da bi se o 
tem hecali."

Dan slovenskega športa
Praznik slovenskega športa so letos učenci drugih in tretjih razredov 
obeležili s športnim dnevom, ki se ga bodo še dolgo spominjali. Učiteljica 
športa Greta Vatovec je pripravila namreč poseben športni dan, na kate­
rem smo se seznanili z olimpijskimi protokoli.
Začel se je s slavnostno otvoritvijo. Najprej so učenci pod vodstvom razredni­
čark in razrednika v slavnostnem mimohodu ob zvokih fanfar prišli na ko­
šarkaško igrišče, nato so na igrišče učenci prinesli zastave evropskega tedna 
športa in našega mesta Izole. Sledile so prisege športnika, trenerja- razredni­
ka, sodnika in pa organizatorja tega športnega dne. Vse prisotne je še poz­
dravil ravnatelj Anton Baloh ter tako dal znak za začetek naših iger.
Nato so se športna tekmovanja začela, 2. razredi so tekmovali v štafetnih 
igrah, kjer so morali pokazati kar nekaj posebnih spretnosti: preskakovanje 
ovir, podplazenje, tek po švedski klopci, s hokejsko palico kotaliti različne 
velikosti žog mimo ovir. Vsaka igra je bila točkovana in zmagal je oddelek, ki 
je zbral največ točk, tokrat je bil to 2a.
Tretji razredi pa so imeli tekmovanje v med dvema ognjema, kjer so se oddel­
ki pomerili med seboj v dveh krogih. Kljub temu, da je bilo to medrazredno 
tekmovanje, pa je bil največji poudarek na fair playu - pošteni igri! Največ 
točk je uspelo zbrati 3b.
Tudi podelitev je potekala svečano, vsak oddelek je dobil priznanje za dose­
ženo mesto in fair play, zmagovalci pa tudi zapestnice ob dnevu slovenskega 
športa.
Zaradi fair playa so bili še posebej nagrajeni učenci Luka Tomkič iz 2c in 
ter Maksim Stolica iz 3c in Sandra Markovič iz 3a.
Ne smemo pa pozabiti pohvaliti učencev iz višjih razredov; Tai in Enej, sta 
sodila med dvema ognjema, Vanja, Katja, Luna, Maša Ula, Novak, Vita P., 
Vita K„ Nika, Naša, Julija in Maša so skrbeli da so štafetne igre potekale po 
vseh pravilih. Brez njihove pomoči športni dan ne bi potekal tako tekoče.

Greta Vatovec
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Kulturni center in kvadratura kroga
Občina Izola je že pred časom odkupila območje nekdanje Opreme in tam umestila bodoči 
kulturni center, ki ga Izola čaka že desetletja, Potem ko so v posebni komisiji določili vsebino 
objekta in pogoje, ki naj jih izpolnjuje, so zdaj na vrsti tisti, ki bodo te vsebine spravili v ta objekt,

Obalni župani enotno ZA
Na predstavitvi smo tudi slišali, 
da so vsi štirje župani podprli 
gradnjo takšnega kulturnega cen­
tra, ki bo pomemben za celo oba­
lo in širše, zato bodo skupaj tudi 
iskali možnosti sofinanciranja iz 
sredstev državnega proračuna.

Na osnovi priporočenih vsebin, ki 
naj bi jih vseboval bodoči kulturni 
center, upoštevaje potrebe in želje 
Izole ter širšega istrskega prostora, 
z vsemi potrebnimi spremljajočimi 
programi, notranjimi in zunanjimi 
prostori ter manipulativnimi povr­
šinami, je pripravljavka natečajne 
naloge, Damjana Zaviršek Hu­
dnik, prve umestitve predstavila 
junija, dopolnjene pa na včerajšnji 
predstavitvi v Kinu Odeon.
Seveda cilj takšne naloge ni arhi­
tektura objekta ampak zgolj ume­
stitev predlaganih prostorov (velika 
in mala dvorana, dvorane za ples in 
vaje ter spremljevalni programi) v 
območje, ki je namenjeno novogra­
dnji. Glede na predloge komisije 
po katerih bi velika dvorana mo­
rala imeti cca. 500 sedežev, mala 
dvorana pa do 150 sedežev so pri­
pravljavci morali vse te prostore 
umestiti v dvonadstropni objekt iz 
katerega štrli predvsem nadodrje, 
kjer so montirani škripci za dviga­
nje in spuščanje scene. Pri tem so 
posebej pazili, da ne bi jemali sve­
tlobe sosednjim stanovanjskim blo­
kom, reševali pa so tudi probleme 
dostave scen in ozvočenj s tovor­
njaki, ki morajo pripeljati prav do 
do zaodrja. Seveda pa bodo rešitve 
iskali tudi arhitekti na vsesloven­
skem natečaju, ki naj bi ga razpisali 
enkrat januarja.

Hitre ceste Jagodje - Lucija (k sreči) ne bo?
Znano je, da tri obalne občine (Izola, Koper in Piran) niso naklonjene na­
daljevanju gradnje hitre ceste od Jagodja do Lucije, saj ta preveč škodljivo 
posega v okolje, razen tega ne rešuje težav s poletnimi kolonami ampak 
jih le iz Izole premika v Lucijo.
Zato so v treh občinah obravnavali in soglasno podprli alternativni pre­
dlog za gradnjo državnih cest od Jagodja do Lucije in Padne ter istoča­
sno gradnjo povezav istrskih vasi s temi cestami. Seveda je za realizacijo 
tega projekta treba najprej dokončati hitro cesto Koper - Dragonja, na ka­
tero bi se kasneje navezal tudi eden od krakov omenjenih novih cest. 
Glede na to, da je od predstavitve te nove cestne ureditve, ki so jo podprli 
tudi vsi štirje istrski župani, minilo skoraj leto dni, smo na Občino Izolo 
vprašali ali se na tem področju karkoli dogaja in če potekajo pogovori z 
Darsom naj odstopi od siceršnjega državnega lokacijskega načrta za hitro 
cesto Jagodje - Lucija.
Iz kabineta župana so nam odgovorili, da jih je DARS v dopisu z dne 23. 
8. 2021 prosil za soglasje za pridobitev in uporabo podatkov iz občinskih 
prostorskih aktov, ki jih potrebujejo za izdelavo elaborata »Prometna ana­
liza ter prostorske in okoljske preveritve za novo cestno povezavo Ja- 
godje-Lucija po predlogu P. I. K. A. (Jagodje-Lucija/Padna)«.
Občina Izola jim je posredovala soglasje 13. 9. 2021. Morda pa bo le obve­
ljala želja Istranov po kvalitetnejših cestnih povezavah znotraj območja in 
gradnji ene same tranzitne hitre ceste Koper - Dragonja. ur

Raziskava ne odraža realnega stanja
V Mandraču, št. 1417 je objavljen prispevek z naslovom Transpa­
rentnost ni naša vrlina, v katerem uredništvo povzema izsledke 
raziskave o transparentnosti in odprtosti slovenskih občin. V njej 
je sodelovalo le 50 od 212 občin.
V raziskavo, v katero Občina Izola ni bila vključena, ji je bilo dodelje­
no 188. mesto med 212 slovenskimi občinami. Inštitut Danes je nov 
dan je v sodelovanju z Organizacijo za participatorno družbo ter Prav­
nim centrom za varstvo človekovih pravic in okolja ocenil občine z 80 
kazalniki na podlagi vprašalnika. Z rezultatom je bila Občina Izola 
seznanjena iz tednika Mandrač. Da bi razumeli, na kakšen način je 
bila ovrednotena, smo se obrnili na dotični inštitut.
Referentka je pojasnila, da so »podatke pridobivali strojno, za podro­
čje Vključenosti v delovanje občine in obveščanje pa so dodelili O 
točk vsaki občini, ki ni izpolnila vprašalnika«. Glede na navedeno je 
Občina Izola v tem sklopu prejela 0 točk od skupno 20.
Občinska spletna stran namenja občanom dnevno koristne informaci­
je. Žal je bila občina nizko ocenjena, ker je bil vprašalnik omejen zgolj 
na spletno stran in ni upošteval ostalih komunikacijskih kanalov, ki jih 
občina redno ažurira.
Občini je bil vprašalnik posredovan z e-naslova: postar=djnd.si@po- 
star.djnd.si On Behalf Of Maja, Danes je nov dan. Ni bilo težko pred­
postavljati, da bi lahko šlo za vsiljeno pošto, zaradi česar se občina ni 
odzvala povabilu. Ob vprašanju, zakaj se inštitut zadovoljil le s 50 iz­
polnjenimi vprašalniki od 212, so nam pojasnili, da nimajo na voljo 
kapacitet za telefonsko poizvedovanje. Ostro zanikamo očitano ne- 
transparentnost delovanja.
Dejstvo, da se je Občina Izola znašla prav na repu netransparentnih 
občin, kot navaja Mandrač, ne odraža realnega stanja. Občina sodi v 
skupino 162 slovenskih občin, ki bi morale biti kvečjemu uvrščene v 
posebno kategorijo, ker niso bile vključene v raziskavo.

Martina Miklavčič Šumanski. kabinet župana

Na tej drugi predstavitvi natečajne 
naloge je bilo največ razprave glede 
umestitve glavne dvorane, ki naj 
bi, skupaj z balkonom, imela le 
nekaj manj kot 500 sedežev, sode­
lujoči pa so se strinjali, da bi mora­
la biti usmerjena proti morju (smer 
J-S) z vhodom ob sedanjem parku. 
Ocenjevali so tudi vrednost celotne 
investicije in se strinjali, da za gra­
dnjo takega objekta ne bodo dovolj 
le občinska sredstva.

Reagiranja
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Pinije bodo nedolžne žrtve prostorskih mešetarjev
Še vedno ni jasno, kdo potrebuje krožišče na Prešernovi cesti, ki naj bi ga začeli graditi v kratkem, Tega odgovora 
niso dobili občinski svetniki niti člani odbora za Okolje in prostor občinskega sveta, niso ga dobili na Zavodu za 
varstvo narave niti na zavodu za varstvo kulturne dediščine, Odgovor ostaja, po Izolsko, skrit pred javnostjo..
Nekaj dejstev ostaja. Krožišče je bilo 
načrtovano za časa županovanja Bre­
de Pečan v povezavi z gradnjo štirih 
stolpičev univerzitetnega kampusa 
in študentskega doma, ter v času, ko 
Južna cesta še ni imela jasno določe­
ne funkcije. Takrat bi še lahko razu­
meli to idejo, čeprav se je že takrat 
govorilo o postopnem umirjanju pro­
meta na Prešernovi cesti.
Pripravljavci izolske prometne strate­
gije so to idejo preprosto povzeli, če­
prav bi ji težko pripisali kakšno mo- 
bilnostno kvaliteto. Toda, zakaj so z 
idejo vztrajali tudi potem, ko je bilo 
jasno, da od univerzitetnega kampu­
sa ne bo nič in bo krožišče dejansko 
povezalo dve asfaltirani cesti (cesto 
A, ki gre mimo kampusa in Prešerno­
vo), dve makadamski poti in eno na 
pol zaraščeno pot. Odgovor j e najver­
jetneje skrit v podzemlju oziroma ga­
raži stavbe ob Alkatrazu, ki trenutno 
še nima lastnega imena. Slišati je, da 
so na občini investitorjem obljubili 
izhod iz garaže naravnost na Prešer-

za varstvo narave pristali pri štirih. 
Kako bodo to dejstvo opravičili ob sa­
mohvali o Izoli kot zeleni destinaciji, 
vedo samo oni.
To so jim dali jasno vedeti tudi udele­
ženci torkovega slovesa od omenje­
nih štirih stoletnih dreves, pa še od 
treh cipres in enega hrasta, ki bodo le 
kolateralna škoda.
Udeleženci tega protesta so se spra-

Zato je bilo slišati tudi zahteve, da se 
javnost seznani, kateri funkcionarji 
in občinski svetniki so forsirali in 
podprli ta projekt. Za volitve bi ta po­
datek nekaterim prišel zelo prav.

Pravzaprav je edina dobra informacija 
v zvezi s to gradnjo ta, da bo moral iz­
vajalec najeti erborista, ki bo nadzo­
roval dela na krožišču in tako zavaro­
val najbližja „zaščitena“drevesa. ur

novo cesto, saj morajo za katerokoli 
pot zdaj voziti kakšnih 200 metrov 
dlje po ulici Oktobrske revolucije.
Ali je zaščiteni drevored pinij upravi­
čena žrtev takšnega luksuza si bodo 
morali odgovoriti vsi tisti občinski 
uradniki in funkcionarji, ki imajo 
polna usta trajnostne mobilnosti in 
Izole kot zelene destinacije.
Kako vseeno jim je za zeleno Izolo 
pove že to, da so na začetku načrto­
vali podiranje 8 in več stoletnih dre­
ves, ter da so šele na zahteve Zavoda

ševali ali res ni mogoče narediti nič 
več in izvedeli, da je občina tik pred 
izborom izvajalca. So pa ugotovili, da 
ta ..dosežek" zagotovo ne bo imel po­
zitivnega predvolilnega učinka.

m
I \IA pih}

Ni časa za praznovanje
Marijana Miklošiča poznam že kar nekaj let in desetletij. Nejverjetneje 
še iz časov, ko je bil eden bolj načitanih članov in funkcionarjev stran­
ke, ki je, za razliko od avtrijskega Gradca, pri nas ni več.
Po tektonskih spremembah v naši deželi sva se ponovno srečala, tokrat v 
povsem drugačni vlogi. Najprej sem ga srečal kot zavzetega vrtnarja, sad­
jarja in mojstra sušenja sadja, še veliko let kasneje pa kot enega od izol­
skih najemnikov zemljišč pri Skladu kmetijskih zemljišč, z grožnjo, da 
bo moral podreti poljsko uto, ki jo je postavil na zemljišču Sklada. Nič ve­
likega ni postavil, še najmanj vikend, toda nepremišljena akcija prejšnjega 
župana ga je postavila med črnograditelje in tako je nastala Civilna inici­
ativa za kmetijstvo v občini Izola. I 
Članstvo ni bilo problem. Kakšnih 
600 je bilo takšnih kot je bil sam.
Pravzaprav nekaj manj, saj so se med 
črnograditelji znašli tudi tisti, ki so to 
res bili in so na našem hribu zgradili | 
zavidanja vredne vikende.
V Civilno iniciativo je Marijan uspel I 
zbrati lepo število zakupnikov in z 
dvema odmevnima zboroma v kultur-1 
nem domu je dosegel, da so se akterji te nedomišljene akcije (Občina, 
Sklad in Zavod za varstvo kulturne dediščine) vsaj začeli pogovarjati in 
dogovarjati. Rezultat je to, da je bil sprejet vsaj začasen moratorij na ruše­
nje tako imenovanih pomožnih kmetijskih objektov in da danes nekateri 
najemniki že legalizirajo svoje „gradnje“.
Zdaj bo tem svojim „zmagam“ lahko dodal 
tudi to, da sta s soprogo Doro prav zdaj zao­
krožila 65 let skupnega življenja. Od tistega 
6. oktobra 1956 sta veliko tega preživela sku­
paj in danes sta mama in oče, nona in nono.
Za vse, ki ju poznajo sta vzor vztrajnosti in 
predanosti, saj brez tega v življenju prepro­
sto ne gre. Za vse življenjske šole, nauke in 
modrosti, ki sta jih delila najbližjim, se jim 
zahvaljujejo vsi Miklošičevi in Nadjevi in 
jima želijo še veliko harmonije in predvsem 
dobrega zdravja. Glede na čase ga bosta po-1 
trebovala. Mef
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Slovenski jadralski all-stars
NOGOMET

S točko Vipave
3. SNL - zahod 
Rezultati 8. kroga
Arol Škofja Loka - Šobec Lesce 1:2 
Adria - Svoboda Ljubljana 1:1 
Farna Vipava - Elta Izola 2 : 2 
Eksist Žiri - Sava Kranj 1: 3 
Tinex Šenčur - Postojna 3 :1 
Brinje Grosuplje - Brda 7 : 0 
IKK Tolmin - Slovan 5 : 1

Farna Vipava - Elta Izola 2 : 2
Vipava (Stadion Ob Beli Vipava), 
03.10.2021. Sodniki: Šabanagič 
Denis, Mikača Goran, Čiča Mio- 
drag. Gledalcev: 40 
Elta Izola: Bičič Nick, Kalizan 
Matija (46' Čavalič Amir), Mato- 
ševič Patrik (46' Šolaja Maj), Po­
žrl Jurij, Pucer Abel, Štromajer 
Jaka, Vukelič Marko, Opara Žiga, 
Žitko Jure (79' Pletikos Chris), 
Rodica Tomaž (69' Ahmetovič 
Adnan), Požrl Rok 
Strelci: 1 : 0 -15' Leban Tilen, 2 : 
0-42' Leban Tilen, 2 : 1-71' Šo­
laja Maj, 2:2-97' (llm) Štroma­
jer Jaka

Primorska članska liga
Rezultati 5. kroga
Idrija : Košana 0 : 1 (0 : 0)
Boreas Ajd.: Portorož Piran 0:1 (0:1) 
Galeb Ankaran: Bistre Irbis 2:1 (1:1) 
Ilirska Bistrica : Korte 0 : 2 (0 : 1) 
Komen: JADRAN HK 3 :2 (3 :1)

Ilirska Bistrica: Korte 0:2 (0:1) 
Korte: Kleva David, Maletič Želj­
ko (64' Božič Nejc), Mihailovič 
Nik, Čendak Kodermac Ron (46' 
Jakovljevič Nemanja), Rutnik 
Gregor (46' Viler Rok), Maver 
Jernej, Beganovič Alen (64' Ke-

fert Dejan), Maver Luka, Subašič 
Eldin, Koščak Jan, Lalič Goran 
Strelci: 0 :1 Mihailovič Nik (13'), 
0 : 2 Kefert Dejan (92')

ROKOMET
Tretji uspeh rokometašev
Butan plin Izola - Grosuplje 
25:21 (13:8)

BP Izola: Jurič 6, Nikolič 6, Bru­
men 5, Gašperšič 4, Jeseničnik 1, 
Dugajlič 1, Stopar 1, Dolenc 1, 
Smej, Kocjančič (V), Šmigoc, Ga- 
lina, Bekrič, Čikotič (V), Puhanič 
(V), Konig. Trener: Luka Volk.

Naši rokometaši so v 1. B ligi odi­
grali drugo srečanje pred doma­
čim občinstvom in spodbuda s tri­
bun je bila dobrodošla. Tako kot 
proti Črnomlju so bili tudi proti 
Grosuplju uspešni.
S tretjo prvenstveno zmago so se 
povzpeli na drugo mesto na lestvi­
ci. Gre za nov, spodbuden uspeh 
Izole na startu v novo sezono, ki 
je moštvu navrgel še nekaj potreb­
ne uigranosti ter samozavesti. 
Grosuplje je pred tekmo z Izolo 
imelo en remi in dva poraza. Če bi 
sodili le po temu, bi lahko vlogo 
favorita gladko pripisali domači­
nom. Vendar so že prve minute 
pokazale, da je tokratni tekmec 
Izole kakovostna ekipa, ki je v 
Izolo prišla po prvo zmago. Njiho­
va bojevitost, zlasti v obrambi, od 
prve do zadnje minute ni popu­
ščala. Izolani so bili nanje pripra­
vljeni in so v obrambi učinkovito 
prekinili večino njihovih napadov. 
Precej strelov - dva tudi s sedmih 
metrov, pa je zaustavil mladi do­
mači vratar Martin Kocjančič. 
Zaradi bolezni je v domači zased­
bi manjkal njihov najboljši strelec 
Urh Jakob Poberaj. Sicer smo v

NTKV&RRIGONI
XI ZOLA

VPIŠITE VAŠEGA OTROKA V 
NAMIZNI TENIS

KDAJ BO POTEKALA VADBA.
OB PONEDELJKIH IN SREDAH OB 17:30 *
KJE BO POTEKALA VADBA,
V TELOVADNICI ARRIGONI IZOLA "

DODATNE INFO:
NTK ARRIGONI - IGOR NOVEL 051 214 445 ^

domači ekipi zasledili dve novo­
sti: vrnil se je nekdanji čuvaj mre­
že Zoran Puhanič, pet dni pred 
tekmo pa je moštvo okrepil obe­
tavni Mirko Dugalič.
Izolani so zasluženo prišli do no­
vih točk. Z izjemo izenačenja na 
drugi točki so vodili vseh šestde­
set minut. Večinoma je njihova 
prednost znašala tri oziroma štiri 
zadetke. Odločilen trenutek dvo­
boja se je zgodil v začetku za­
dnjih desetih minut, ko so doma­
čini prednost povišali na osem 
golov (23:15) in tolikšne razlike 
tekmeci kljub prizadevanjem niso 
uspeli znižati.
Dobršen delež zaslug za tokratni 
uspeh Izole ima vratar Martin Ko­
cjančič. »Ves teden smo se pripra­
vljali na to zelo kvalitetno ekipo. 
Vedeli smo, da bo to od prve do 
zadnje minute zahtevna borba. 
Dosti smo delali na obrambi. 
Moram čestitati vsem mojih soi­
gralcem za prikazan odličen na­
stop. Seveda smo, sicer razočara­
ni nad porazom s Škofljico, za­
dovoljni s trenutnim dogaja­
njem. Prihajajo Sevnica, Gori­
šnica in Krško..... vemo, da lah­
kih tekem ni v ligi. Vsakič bomo 
šli stoprocentno na zmago. Sicer 
je meni Izola postala kot drugi 
dom. Z ekipo sem se odlično ujel 
od prvega dneva naprej. Smo 
odličen kolektiv in takšno je tudi 
moje počutje v ekipi,« je Martin 
še povedal pred odhodom v slačil­
nico.

Izoianke v primežu porazov
Našim rokometašicam začetek 
novega prvenstva ne gre po načr­
tih. Najprej sta bili tekmi s Krko 
in Ptujem prestavljeni. Sledile so 
tri tekme v ritmu sobota-sreda- 
sobota. Prvo srečanje so odigrale 
doma s celjsko ekipo Z dežele in 
ga izgubile z 18:32. Le štiri dni 
zatem so odigrale prestavljeno 
tekmo s Krko in klonile s 17:26. 
Neuspešne so bile tudi na gosto­
vanju v Žalcu minulo soboto, kjer 
je bil domači klub boljši z 21:18. 
Kljub porazom bi lahko bili s pri­
kazanim nastopom naših deklet 
bolj ali manj zadovoljni. Sicer je 
do izraza prišla njihova mlado­
stna neizkušenost, kar je poznalo 
zlasti v finalizaciji napadov. Rea­
lizacija le teh je (še) preskromna, 
kar potrjuje tudi podatek, da je 
najboljša izolska strelka Ana 
Berzelak z enajstimi zadetki tre­
nutno na 32. mestu na lestvici. 
Druga doslej najboljša strelka 
Izole pa je Martina Vujmilovič 
na 55. mestu.
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Trenutno predzadnje mesto sicer 
ni razveseljujoče, ni pa tudi odlo­
čujoče. Sezona je namreč še dol­
ga, trenutno pa imajo dekleta za­
radi nastopa reprezentance pr­
venstveni premor. Četa Boruta 
Hrena bo na parket spet stopila 
16. oktobra, ko jo doma čaka tek­
ma 5. kroga z Litijo.

NAMIZNI TENIS
V soboto je v Kidričevem potekal 
1. odprti turnir RS za kadete in 
kadetinje. To je prvi turnir v leto­
šnji tekmovalni sezoni ki šteje za 
uradno državno rang lestvico v 
tej kategoriji.
Od predstavnikov Arrigonija velja 
pohvaliti zlasti dekleta, saj so se 
kar tri uvrstile iz predtekmoval­
nih skupin naprej na glavni tur­
nir. Pri kadetih pa nismo imeli 
nobenega predstavnika na glav­
nem turnirju.
Med 16 najboljših se je uvrstila 
Erin Ukovič. Za uvrstitev med 8 
najboljših je zgubila z rezultatom 
1/3 proti Katerini Lešnjak iz Ve­
sne Zalog. Med 8 najboljših pa se 
je uspelo uvrstit Viti Kocjančič in 
Layli Turk. Vita je 1/3 zgubila za 
uvrstitev med 4 proti kasnejši fi­
nalistki Lani Slatinšek iz Novega 
Mesta. Layla pa je v četrtfinalu te­
sno 2/3 zgubila proti Živi Dogar 
iz Kerne Puconci.

VESLANJE
Na Ljubljanici do štirih zmag
Tradicionalno je reka Ljubljanica 
po koncu domače veslaške sezone 
prizorišče revialne sprinterske re­
gate, kjer se veslači v različnih di­
sciplinah in kombinacijah "ena na 
ena" merijo na nekaj manj kot 300 
metrov dolgi progi.
Letošnja sezona ni bila izjema in v 
soboto je Veslaški klub Ljubljanica 
v super vremenskih razmerah iz­
peljal super regato, na kateri so ve­
slači izolskega Arga osvojili štiri 
zlate, eno srebrno in tri bronaste 
medalje.
Zlate medalje so osvojili Nina Ko­
stanjšek (Wlx), Meta Jakovac, 
Maja Zagradnik (JW14 2x), Nina 
Kostanjšek, Pia Potočnik (W 2x) in 
Meta Jakovac, Lucija Jerman, Teja 
Vuk, Andreja Jurišič (JW14 4x) 
Srebro je osvojil Žiga Remec (JM 
lx)
Bron pa Luka Marič, Matia Benčič 
Lukač (JM16 2x), Nina Kostanjšek, 
Matija Kocjančič (mix 2x), Niccolo 
Golič, Rok Valenčič, Matija Bogda­
novič, Žiga Lovšin (JM14 4x)

KAPUČINO
Sfiori

jadranje!
Odličen nastop mladinske 
posadke v razredih laser
Trenerja Matija Čok in Jakob Bo­
žič sta minuli konec tedna popelja­
la mladinsko ekipo v razredih laser 
na Europa Cup na jezeru Balaton 
na Madžarskem, kjer so nastopili: 
Alenka Valenčič, Lana Vidmar, Zala 
Vidmar, Tarin Pečar, Tim Gajzer, 
Svit Šterpin Dujmovič, Marko Bala- 
ban, Ivan Vakhrushev, Benjamin 
Aganovič in Peter Koprivec.
“Imeli smo odlične pogoje za ja­
dranje, srednji veter prvi in tretji 
dan, močan veter drugi dan in ši­
bak veter zadnji dan. Vsi naši so se 
odlično izkazali, z Jakobom sva 
zelo zadovoljna z napredkom, ki 
so ga pokazali, zlasti naši manj iz­
kušeni. V kategoriji ILCA 4 je bila 
Alenka tudi tokrat odlična, druga 
skupno in prva med dekleti, Zala 
pa je bila tretja med dekleti do 16 
let. Pri ILCA 6, je bil Ivan drugi 
med fanti do 17 let, Benjamin pa le 
za las do stopničk na čtrtem me­
stu. Prav tako je Lana uspešno tek­
movala in bila tretja med dekleti 
do 19 let, ’’ je povedal Matija Čok.

Krpani 1860 v polni postavi
Pred jadralnim centrom v Portoro­
žu se je predstavila posadka, ki bo 
tekmovala na testni regati med 11. 
in 17. oktobrom na prizorišču kvali­
fikacij za zlati pokal SSL v jadranju 
2022, v Švici na Neuchatelskem je­
zeru: Vasilij Žbogar, Igor Lah, To­
maž Čopi, Mitja Margon, Mitja 
Beltram, Jani Klemenčič, Vid Je- 
ranko, Tina Mrak, Gašper Stra- 
hovnik.
Vodja ekipe Vasilij Žbogar je pove­
dal: »Ko so me povabili k temu pro­
jektu, sem imel v mislih točno to 
posadko, ki jo imamo danes.« Kot 
vodja, ali v nogometnem žargonu 
kapetan ekipe, je odgovoren obli­
kovati 11 člansko posadko (9 + 2 re­
zervi) skladno s pravili pokala, za 
polovico članov upoštevati SSL le­
stvico in ostalo polovico predlagati 
sam.
Za krmilom bo izkušeni krmar v ra­
zredu RC44, Igor Lah, ki je bil v po­
sadko imenovan kot prvouvrščeni 
slovenski skiper po lestvici SSL, 
prav tako je lestvica v posadko do­
ločila našo vrhunsko olimpijsko ja­
dralko razreda 470, Tino Mrak, ki 
se je na treningih že odlično odre­
zala. V posadki sta Tomaž Čopi in 
Mitja Margon, olimpijska jadralca v 
razredu 470, ki sta za Slovenijo pri­
jadrala prve medalje z velikih pr­
venstev, v razredu RC44 pa sta tri­
kratna svetovna prvaka, in Jani Kle­

menčič, ki ga sicer dobro poznamo 
iz tekmovalnega veslanja, saj je bil 
naš prvi olimpijec, ki si je leta 1992 
v Barceloni v četvercu brez krmarja 
okrog vratu nadel prvo olimpijsko 
kolajno za samostojno Slovenijo. 
Takrat se je začel ukvarjati z jadra­
njem in bil med drugim z Igorjem 
Lahom ter Črnim sokolom prvak v 
razredu RC44. Tu sta še izkušena 
Vid Jeranko in Mitja Beltram ter na 
premcu komaj 18-letni Gašper Stra- 
hovnik. S posadko se bo v Švico na 
testno regato odpravila tudi olimpij­
ska jadralka Veronika Macarol, ki 
bo imela vlogo rezerve, avgusta pa 
je trening na prizorišču že opravila.

ŠPORTNI RIBOLOV
Menolaš državni podprvak
V Piranskem zalivu je zadnji sep­
tembrski vikend potekalo državno 
prvenstvo v trnkarjenju s palico iz 
zasidranega čolna. Tekmovanje je 
letos organiziral SRD KIT Kranj, na 
katerem je tekmovalo trideset tek­
movalce iz Slovenskih klubov. V fi­
nalu je po dveh dneh tekmovanja 
drugo mesto zasedel Franko Fru­
men, član MRK Menole Izola.
Med prvo deseterico tekmovalcev 
se je s petim mestom uvrstil Nik Ko­
cjančič, prav tako član MRK Meno­
le Izola. Na enajstem mestu, kot 
prva rezerva, pa je pristal še en 
„menolaš“, Leon Križman, star ko­
maj sedemnajst let.
Za dosežene rezultate tekmoval­
cem čestitamo.

Menola najboljša na 38. Arbunadi
Preteklo soboto 2.10.2021 je SRD 
Udica iz Malega Lošinja, po enem 
letu premora, organizirala 38. Ar-
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bunado, ribolov iz zasidranega čol­
na s "tonjo".
Na Jadranu je to edino tekmovanje 
v ribarjenju na roko, ki se ga je le­
tos udeležilo, poleg domačinov, ve­
liko število tekmovalcev iz sloven­
skih klubov. Na enem najbolj pre­
stižnih tekmovanj je Menola dose­
gla izjemen uspeh z osvojitvijo 
tako prvega, kot drugega mesta. 
Prvo mesto sta zasedla Franci Fru­
men in Leon Križman, drugo me­
sto pa sta zasedla Luka Maslo in 
Franko Frumen.
Tretja ekipa Menole, Edvard Marin­
šek in Franjo Strbad je dosegla 10. 
mesto. Leon Križman je bil kot naj­
mlajši udeleženec posebej nagra­
jen. Uspešne so bile tudi ostale Slo­
venske ekipe, ki so ob osemnajstih 
prijavljenih ekipah, zasedle tretje, 
četrto in peto mesto.
Za izjemen uspeh Menolašem če­
stitamo.

VESLANJE/KOLESARSTVO
Rajko po poteh Rogliča?
V nedeljo se je na Obali odvijal Istr­
ski kolesarski maraton, na katerem 
je svojega predstavnika imel tudi 
VK Argo Izola. Rajko Hrvat se je 
tokrat namesto z dvemi vesli, na 
progo podal na dveh kolesih in tra­
so dolgo dobrih 83 km, na kateri so 
kolesarji premagali še 1500 metrov 
višinske razlike, prevozil v času 
2:55,30!
Izpostaviti velja etapni cilj - vzpon 
na Boršt, kjer okronajo kralja Bor­
šta; Rajko je peklenski klanec pre­
magal kot 14. izmed 300 kolesarjev. 
Ni slabo, posebej če upoštevamo, 
da je Rajko prvič stopil na cestno 
kolo pred manj kot letom dni..

ŠPORTOA ŠOLA MAESTRAL
»PRVI KORAKI V ŠPORT«

ŠPORTNE DELAVNICE
ZA OTROKE STARE OD 2'8 LET

ZAVOD ZA ŠPORT IN PRIREDITVE POLANJA
Premrlova 1, IZOLA, Gsm: 041/ 644 817 (Tone Barič) 

SPORTNASOLAIVIAESTRAL@GMAIL.COM
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Sportajte z nami 2021
Četrtek 7.10. 2021

BALINARSKI KLUB KORTE
17.00- 18.00 (otroci U-ll od 8 do 11 let) BALINAR­
SKO IGRIŠČE KORTE
Predstavitev balinanja in društva, ogled vadbe, de­
monstracije, preizkus balinanja ter vpis novih čla­
nov.
ŠD ADRENALINA (040/501-379)
F1TPLUS CENTER Izola - Center za rekreacijo in 
zdravje, Premrlova 1. Aktivno sodelovanje na brez­
plačni vadbi; potrebujete:brisačo, vodo, udobno 
oblačilo;
18.15 FITNES plus
19.30 NIRVANA fitness 2
KLUB BORILNIH VEŠČIN KICKBOKING in TAE 
KWON-DO
17.30- 18.30 in 20.00-21.00 PROSTORI DRUŠTVA 
Gregorčičeva ulica 21 (stara italijanska šola) 
Postopki segrevanja in raztegovanja telesa. Osnove 
in napredna tehnika udarcev z roko in nogo. Pro­
gram je zanimiv za otroke in starejše občane. Mo­
žnost je tudi vpisa v klub.
VESLAŠKI KLUB ARGO IZOLA
17.00- 19.00 DVORIŠČE, IGRIŠČE, VESLARNA, TE­
LOVADNICA VK ARGO IZOLA, Dantejeva 20 (v Ma­
rini Izola)
Predstavitev veslanja, veslanje v čolnih, na vesla­
ških simulatorjih ter v veslarni, ogled treningov, po­
govor s športniki - udeleženci svetovnih in evrop­
skih prvenstev ter trenerji, vpisovanje novih članov. 
STRELSKI KLUB IZOLA
19.00- 20.00 PROSTORI KLUBA, KRAŠKA 1 
Ogled treningov, preizkus streljanja z zračnim 
orožjem, ogled klubskih prostorov, druženje s člani 
kluba, vpis novih članov
ODBOJKARSKI KLUB IZOLA
16.00- 20.30 Telovadnica OŠ LIVADE 
Vpisujemo fante in dekleta. Predstavitev mini in 
male odbojke, vpis novih članov letnik 2005 in 
mlajši.
KEGLJAŠKI KLUB IZOLA
17.30- 19.30 PROSTORI GARAŽE SPAR V LIVADAH 
Predstavitev kegljaškega športa in delovanja kluba. 
Z vami bodo člani kluba, trenerji - ogled rednih tre­
ningov, možnost vpisa otrok in mladine. 
MLADINSKI NOGOMETNI KLUB IZOLA
16.00- 18.00 MESTNI STADION IZOLA 
Predstavitev treninga in vpis novih članov
17.30- 19.00 OSNOVNA ŠOLA VOJKE ŠMUC 
Predstavitev treninga in vpis novih članov 
KOŠARKAŠKI KLUB IZOLA
16.00- 17.30 in 19.00-20.30 TELOVADNICA OŠ LI­
VADE
Predstavitev treninga in vpis novih članov

Petek 8.10. 2021
JUDO KLUB IZOLA
TELOVADNICA OŠ DANTE AL1GHIERI
16.30- 18.00 Mala šola juda (vadba za otroke 7-12 let)

18.00- 19.30 Nadaljevalna šola juda (vadba za mlado­
stnike 12-16 let)
VESLAŠKI KLUB ARGO IZOLA
17.00- 19.00 VK ARGO IZOLA, Dantejeva 20 
ODBOJKARSKI KLUB IZOLA
16.00- 19.00 Telovadnica OŠ LIVADE 
KEGLJAŠKI KLUB IZOLA
18.00- 21.00 PROSTORI GARAŽE SPAR V LIVADAH 
Ogled tekem moške ekipe v II. državni ligi zahod. 
MLADINSKI NOGOMETNI KLUB IZOLA
16.00- 18.00 MESTNI STADION IZOLA
15.00- 16.30 OSNOVNA ŠOLA LIVADE (telovadnica) 
KOŠARKAŠKI KLUB IZOLA
15.00- 16.00 in 17.30-20.30 TELOVADNICA OŠ LIVA­
DE 14.00-15.00 TELOVADNICA OŠ VOJKE ŠMUC

Sobota 9.10. 2021
JADRALNI KLUB BURJA
11.00- 15.00 STAVBA V IZOLSKI MARINI, prostori kluba 
Dantejeva ulica 22
Predstavitev delovanja kluba 
VESLAŠKI KLUB ARGO IZOLA
8.00- 10.00 VK ARGO IZOLA, Dantejeva 20

Nedelja 10.10. 2021
JADRALNI KLUB BURJA
11.00- 15.00 STAVBA V IZOLSKI MARINI 
ROKOMETNO DRUŠTVO IZOLA in ŽENSKI ROKO­
METNI KLUB
9.00- 12.00 ŠPORTNA DVORANA, KRAŠKA 
Predstavitev rokometa, turnir v mini rokometu ter vpis 
novih članov. Kratkočasenje v napihljivih gradovih, se­
stavljanje lego kock za zabavo otrok, Potekal bo vpis 
novih članov.

Ponedeljek 11.10.2021
BALINARSKI KLUB KORTE
17.00- 18.00 (otroci U-ll od 8 do II let) BALINAR­
SKO IGRIŠČE KORTE
NTK ARRIGONI
16.30- 17.30 TELOVADNICA ARRIGONI 
ŠD ADRENALINA (040/501-379)
FITPLUS CENTER Izola - Premrlova 1.
17.15 Korektivna telovadba
18.30 NIRVANA fitness 1
KLUB BORILNIH VEŠČIN KICKBOKING in TAE 
KVVON-DO
17.30- 18.30 in 20.00-21.00 Stara italijanska šola 
VESLAŠKI KLUB ARGO IZOLA
17.00- 19.00 VK ARGO IZOLA, Dantejeva 20 
JUDO KLUB IZOLA 
TELOVADNICA OŠ DANTE ALIGHIERI
16.30- 18.00 Mala šola juda (vadba za otroke 7-12 let)
18.00- 19.30 Nadaljevalna šola juda (12-16 let) 
STRELSKI KLUB IZOLA
19.00- 20.00 PROSTORI KLUBA, KRAŠKA 1 
KEGLJAŠKI KLUB IZOLA
18.30- 20.30 PROSTORI GARAŽE SPAR V LIVADAH 
MLADINSKI NOGOMETNI KLUB IZOLA
16.00- 18.00 MESTNI STADION IZOLA 
Predstavitev treninga in vpis novih članov

MRKMENOLA IZOLA
20.00 KLUBSKI PROSTOR, Istrska vrata 4 
Predstavitev kluba in dejavnosti ter vpis novih članov 
KOŠARKAŠKI KLUB IZOLA
15.00- 16.00 in 19.00-20.30 TELOVADNICA OŠ LIVA­
DE

Torek 12.10.2021
BALINARSKI KLUB KORTE
17.00- 19.00 (mladinke U-18 in deklice U-14) 
Predstavitev balinanja...
ŠD ADRENALINA (040/501-379)
FITPLUS CENTER Izola - Premrlova 1.
18.15 FITNES plus
19.30 NIRVANA fitness 2 
VESLAŠKI KLUB ARGO IZOLA
17.00- 19.00 VK ARGO IZOLA, Dantejeva 20 
STRELSKI KLUB IZOLA
19.00- 20.00 PROSTORI KLUBA, KRAŠKA 1 
KEGLJAŠKI KLUB IZOLA
17.30- 19.30 PROSTORI GARAŽE SPAR V LIVADAH 
MLADINSKI NOGOMETNI KLUB IZOLA
16.30- 18.00 MESTNI STADION IZOLA
16.00- 17.30 OSNOVNA ŠOLA VOJKE ŠMUC 
KOŠARKAŠKI KLUB IZOLA
15.00- 19.00 TELOVADNICA OŠ LIVADE
14.00- 15.00 TELOVADNICA OŠ VOJKE ŠMUC

ggg' Sreda 13.10.2021
BALINARSKI KLUB KORTE
17.00- 19.00 (mladinke U-18 in deklice U-14) BALI­
NARSKO IGRIŠČE KORTE
NTK ARRIGONI
16.30- 17.30 TELOVADNICA ARRIGONI 
JUDO KLUB IZOLA 
TELOVADNICA OŠ DANTE ALIGHIERI
16.30- 18.00 Mala šola juda (vadba za otroke 7-12 let)
18.00- 19.30 Nadaljevalna šola juda (12-16 let)
ŠD ADRENALINA (040/501-379)
FITPLUS CENTER Izola - Center za rekreacijo in 
zdravje, Premrlova 1. Aktivno sodelovanje na brez­
plačni vadbi; potrebujete:brisačo, vodo, udobno obla­
čilo:
17.15 Korektivna telovadba
18.30 NIRVANA fitness 1 
VESLAŠKI KLUB ARGO IZOLA
17.00- 19.00 VK ARGO IZOLA, Dantejeva 20 
STRELSKI KLUB IZOLA
19.00- 20.00 PROSTORI KLUBA, KRAŠKA 1 
ODBOJKARSKI KLUB IZOLA
16.00- 19.00 Telovadnica OŠ LIVADE 
KEGLJAŠKI KLUB IZOLA
18.30- 20.30 PROSTORI GARAŽE SPAR V LIVADAH 
MLADINSKI NOGOMETNI KLUB IZOLA
16.00- 18.00 MESTNI STADION IZOLA 
Predstavitev treninga in vpis novih članov
15.00- 16.30 OSNOVNA ŠOLA LIVADE (telovadnica) 
Predstavitev treninga in vpis novih članov 
KOŠARKAŠKI KLUB IZOLA
15.00- 17.30 TELOVADNICA OŠ LIVADE 
Predstavitev treninga in vpis novih članov

SPORTAJTE Z NAMI!
FATE ŠPORT CON NOI!

27. 9. - 24.10. 2021

FumUclji n ifori



Četrtek. 7.oktober 2021. št. 1418 Kultura.
ii

Tamariske so praznovale
Človek komaj verjame, pa je res, Izolska vokalna skupina Tamariska 
obstaja že polnih 10 let in za desetletnico si si omislile video spot z 
izolsko pesmijo Tuje moj dom in razstavo fotografij v Plaču Izolanov,

Vokalna skupina Tamariska je ena od štirih ženskih pevskih sestavov, 
ki delujejo v Izoli, na začetku pa so jo sestavljale predvsem učiteljice 
Osnovne šole Livade Izola, ki jim je skupna ljubezen do glasbe. Kasne­
je se je skupina razširila in tudi kadrovsko prevetrila, tako da je danes 
v njej polovica učiteljic in polovica pevk iz drugih poklicev.
Na začetku niso imele kakšnih posebnih ambicij, toda sčasoma in ob so­
delovanju nekaterih glasbenih mačkov so postale resna ženska pevska 
skupina, ki jo od ženskega pevskega zbora loči le to, da ima „le“ 16 pevk, 
kar je za pravi zbor malo premalo. Pa vendar so v teh letih, po številnih 
nastopih in predvsem po resnem in premišljenem načrtovanju programa 
dosegle raven, ki jim jo lahko zavida marsikateri ženski pevski sestav. 
Čeprav prepevajo raznih vrst glasbo so se za deseto obletnico, ob pomoči 
mojstra Iztoka Cergolja, odločile za priredbo pesmi Faraonov, Tu je moj 
dom in zanjo posnele tudi video. Prav snemanje videa je pripeljalo do fo­
tografij (avtorja sta Matevž Kocjan in Peter Samotorčan) , ki bodo še do 
konca tedna, na ogled v galeriji Plač Izolanov v Ljubljanski ulici.

V Sončni dvorani Primorci
Sončna dvorana vabi v četrtek, 7. oktobra 2021, ob 19. uri na otvoritev 
20. regijske razstave primorskih likovnih ustvarjalcev 2021 z naslovom 
VIDEZ TIPNEGA,
Razstavljajo: Zdenka Vinšek, Silva Pangos, Dajana Čok, David Ter­
čon, Blaženka Rocco, Irena Lorget Lipovec, Vanja Čibej, Maja Ales- 
sio, Krisztina Doltar, Ludvika Cerkvenik, Vesna Jogan, Jasmina Če­
lan, Marija Gombač, Nataša Zirnstein, Zdenka Petek, Sonja Marija 
Trampuž, Boža Černe In Ana Hanzel.

V Galeriji Alga pa MORJE
V petek, 08. oktobra ob 18.00, bodo v parku Pietro Coppo odprli raz­
stavo slikarske skupine Morje, Andragoškega društva Morje, z naslo­
vom KORAK ZA KORAKOM.
SLIKARSKA SKUPINA »MORJE« Andragoškega društva »Morje« je 
začelo svojo umetniško pot v okviru Univerze za tretje življenjsko ob­
dobje Izola leta 2009 s 7 avtoricami. Od leta 2010 dalje skupino vodi 
mentorica KSENIJA PFEIFER. Poleg letnih preglednih razstav v gale­
riji Alga v organizaciji CKŠP Izola ter v Sončni dvorani v Izoli v organi­
zaciji JSKD Izola, skupina pripravlja tudi druge razstave. Razstavljali 
so tudi v izolski knjižnici, v hotelu Delfin, v Medgeneracijskem centru 
v Izoli. Nekaj samostojnih razstav so članice skupine imele v avli Regi­
onalnega centra RTV Koper Capodistria.
Njihova nova razstava, nosi ime »KORAK ZA KORAKOM«. 
Razstavljajo: Maja Alessio, Dorica Barbarič Benčič, Majda Krevs in 
Danica Vodovnik. Glasbeni program bo na otvoritvi razstave prispe­
val Moški pevski zbor “Delfin ” Izola.
Razstava bo odprta v Galeriji Alga Izola do 11. novembra od ponedelj­
ka do petka odlG.OO do 18.00 ure .

ars longa, vita brevis
..Umetnost je trajna, življenje je kratko"

V rubriki ki je namenjena opozarjanju na ustvarjanje izolskih in istr­
skih pesnic in pesnikov, urednica Dorina Beržan predstavlja še eno od 
pesmi avtorice, ki v Izoli živi nekaj let a je postala njen pomemben 
ustvarjalni del. Njeno ime je Lučka Lešnik in tu sta dve njeni pesmi..

Jutro

Razbolelo od raztrgane noči 
ne daješ zaleta dnevu, 

da se razživi.

Prevetreno od burje 
in umito do leska 
obetaš dober dan.

Nabito s tišino 
in gosto lepoto 

navdihuješ življenje.

Šepet

Vzneseno se počutim, 
povezano z nevidnim, 

z vsemi tistimi koreninami, 
ki se jih niti zares ne zavedam, 

jih ne poznam dovolj, 
a globoko v sebi jih čutim.
In tu, ob kanalu Grande, 

strmim v mogočne zgradbe, 
razbiram sledi nekdanjega življenja 
in poslušam njihov zdajšnji šepet, 

šepet mesta,
berem obraze mimoidočih.

Lučka Lešnik
Lučka je po rodu Štajerka, čeprav tega iz pogovora z njo ni moč 
razbrati. Po poklicu je andragoginja, vendar je celo življenje po­
svetila novinarstvu. Dobesedno, saj je do konca urejala Šolske raz­
glede, časopis, ki so ga brali pedagoški delavci po vseh slovenskih 
šolah.
Odraščala je v Mariboru, poletne počitnice pa preživljala v Obsote­
lju, od koder so bili njeni starši in v Izoli, pri svetilniku in v Simo­
novem zalivu, kjer se je igrala z vrstniki. Po študiju andragogike in 
sociologije v Ljubljani je tam tudi ostala. Bila je novinarka, uredni­
ca in na koncu alfa in omega časopisa, ki ga je držala pri življenju, 
dokler je bilo to mogoče. Ves čas je veliko brala in se igrala z bese­
dami, kar počne tudi danes, ko je za njo že 12 let rednega prihaja­
nja in bivanja v Izoli. Zaljubljena 
je v morje, kjer se ji zdi, da je v 
stiku z vsemi, čuti svobodo, mir 
in samo sebe. Rada tudi fotografi­
ra in nekaj svojih pesmi je opre­
mila s fotografijami morja in na­
rave. Zadnje čase jo zanima espe­
ranto, saj sledi ideji povezovanja 
in pravičnosti, kar ji je tako blizu.
Pesmi, ki jih je zbrala v nekakšni 
zbirki fotopoezij so nastale med 
karanteno in ji pomagale stopiti 
čez prag takrat zaprtega doma.
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7.10. četrtek

Projekcija filma o Arethi Franklin: RESPECT 

Razstava del Primorskih likovnikov: VIDEZ TIPNEGA
8.10. petek

in dom izola

Dvodnevna delavnica o virtualni resničnosti:

Tematika: FEDERICO FELLINI
18.00 Park Pietro Coppo

Odprtje slikarske razstave in koncert MoPZ Delfin:

Slikarska skupina Morje v Galeriji Alga KOTdk Z3 kolkom
14.00 Mestna

Delavnica o virtualni resničnosti VR OČALA
20.00 Art kino Odeon

Projekcija filma o Arethi Franklin: RESPECT

Pietro

Gledališka predstava za otroke: ZAJČKOV ZVONČEK.

Koncert v parku: LARA JANKOVIČ

KAKO DIŠI SVOBODA, KAKŠNE BARVE JE MIR
16.00 Art kino Odeon

Projekcija filma za najmlajše: TAČKE NA PATRULJI 

Projekcija filma : SANREMO
10.10.
16.00 Art kino Odeon

Projekcija filma za najmlajše: TAČKE NA PATRULJI
20.00 Art kino Odeon

Projekcija filma : SANREMO
11.10. ponedeljek
20.00 Art kino Odeon

Projekcija filma: KRT
13.10. sreda■

,18.00 Manziolijeva palača

Arhitekturna delavnica za otroke: SPREHOD PO NAŠEM MESTU

POVEJ Ml ZGODBO v Alt kavarni ODEON
Prišel je čas za prvo učno uro pripovedovanja in retorike pod vod­
stvom dramaturginje Samante Kobal, ta četrtek 7.10. ob 18:30 v Art 
kavarni Odeon Izola.
(Prijave v kavarni in na info.kvart@gmail.com do 7.10.)
Naslednja pripovedovalska učna ura je 21.10. ob 18:30, vmes pa, v če­
trtek 14.10. ob 19. uri v Art kavarni Odeon gostijo Zgodbe o smrti in 
ljubezni, pripovedovalsko-glasbeni projekt, zasnovan na podlagi petih 
ljudskih zgodb v tolminsko-cerkljanskem narečju. Projekt je namenjen 
odrasli publiki, traja cca 45 min
Tolikokrat obdelan, vsem tako poznan par romantičnih in tragičnih 
zgodb! A v zgodbah, ki nam jih bosta prinesla avtorja, Renata Lapanja 
in Andrea Pandolfo, ljubezen in smrt nista kot tisti Shakespearovi, niti 
ne kot tisti, ki trdita, da sta zmeraj v paru in neločljivi. Renata Lapanja je 
ljubiteljska harmonikarica in pripovedovalka zgodb. Tja pa sem kakšno 
zaigra (predvsem z duom Bakalina oziroma Bakalino Veliko) in pove 
tudi na odru. Andrea Pandolfo je umetnik po duši, po profesiji pa 
komponist in trobentač. Ukvarja se tudi s fotografijo. Prihaja iz Rima, 
trenutno pa tudi on živi in dela v Tolminu.

Skrbimo za zapolnitev vašega prostega časa
http://center-izola.si

Center za kulturo, šport in prireditve http://www.odeon.si
Centro per la cultura, lo šport e le manifestazioni 
Izola - Isola BB

Ta teden v Izoli ne spreglejte

& —
Slikarska

ZAJČKOV 
ZVONEC

PREDSTAVA ZA OTROKE

v; ... UL . j
Sobota, 9. oktober objlS.OO, /
park Pietro Coppo ■ fbl 
KONCERT IH M

flH

AilANIfn

KAKO DIšifŠ^OplDA, 
KAKŠN E BARVEIJ eIm IR1

So^ta!l9pktobe55bl20:0g

PNOVVŽIVOI

I I * a

k SANREMO ki
X vil lU .1 1 ** g®

jl\8 L~-

Pogovor s čianl filmskiiB^ 
Vstop prost I

Rezervacija in prodaja vstopnic: Galerija Alga, Kristanov trg 1, Izola
(gsm: 051 394 133, m: ealeriiajScenter-izola.sil
Urnik galerije s 1.10. 2021 je: ponedeljek - petek: 16.00-18.00;
Nedelja in prazniki: zaprto
Art kino Odeon Izola, Ulica prekomorskih brigad 4, Izola (t: 051/ 396 283, m: 
info@odeon.si) - vsak dan pol ure pred projekcijo; blagajna prizorišča - v uri 
pred dogodkom.
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Galerija Insula
Razstava

Specula 2021 
Prašne površine

Galerija Plač Izolanov
Razstava fotografij

PS TAMARISKE
Kako smo snemale video 

V soboto ob 11.00

SONČEK
Razstava del varovancev

Galerija Alga
razstava

Teo Tavželj 
SREBRNI JUNAKI 

SREDNJEGA SVETA

Mestna knijžnica IzdlaHBHBHHHi
Fotografska razstava Fotografske skupine Društva MORJE Izola

1. Lilijana Hrvatin
Kamnite klopi

2. Jožef Fabijan
Dolg čas(na) dirka

3. Marija Grižonič
Tokrat malo bliže

Sončna dvoranaffl^^HH
Kiparska razstava

Denis Dražetič 
PORTRETI

Skoraj Brecelj z urugvajske ravnice

Forma bo viva tudi v Izoli
Kiparski simpozij FORMA VIVA PORTOROŽ 1961-2021 se bo končal v 
sredini meseca. Prvič bodo kiparske umetnine ustvarjene za javne lo­
kacije štirih obalnih mest. O tem, kje bo našel svoje začasno mesto v 
Izoli bodo odločali strokovnjaki iz Obalnih galerij.
Občine slovenske Istre so s svojim sodelovanjem na letošnjem simpoziju 
podprle to uveljavljeno mednarodnio prireditev, katere zaključek bo v po­
nedeljek, 11. oktobra, ob 12. uri v prostorih Vinakoper. V soboto, 16. 
oktobra, pa bo ob 17. uri v parku skulptur Forma viva na Seči FINISSAGE, 
slovesen zaključek s predstavitvijo novih kiparskih del in odprtjem poseb­
nega projekta, umetniške intervencije v prostor, Vincenta Ceraudoja. 
Med bogatim spremljevalnim programom v času simpozija izstopajo raz­
lične in zelo dobro obiskane delavnice, ki jih kustosinja pedagoginja Ana 
Papež organizira za številne šolske skupine. V prijetnem naravnem oko­
lju, parku skulptur, se mladi udeležujejo različnih iger, plesnih delavnic s 
plesalko in koreografinjo Tamaro Perič ter delavnic kiparjenja iz siporeksa 
s kiparjem Miho Pečarjem. Med udeleženci so bili tudi učenci OŠ Livade.
V mesecu oktobru načrtujejo v parku skulptur Forma viva, pod vodstvom 
likovne umetnice in pedagoginje Fulvie Grbac, še delavnico ustvarjanja iz 
starega papirja in odpadnih materialov.
Sicer pa Obalne galerije vabijo v galerijo Meduza v Kopru na ogled raz­
stave DIAPAZON POGLEDA treh primorskih umetnic: Nine Mršnik, Lare 
Jeranko Marconi in Ede Birsa. Ob razstavi, bodo 8. oktobra 2021 ob 18. 
uri predvajali film Radovana Čoka z naslovom GIBLJIVA SLIKA. Ogledu 
bo sledil pogovor z avtorjem, prizna- 
nim primorskim direktorjem fotogra­
fije, snemalcem in fotografom.
V Galeriji Loža v Kopru pa razstavlja 
Nataša Segulin, Koprčanka, ki je 
znova presenetila z izjemno serijo fo­
tografij z naslovom LUMEN, ki so na­
stale v propadajočem objektu servit- 
skega samostana v starem mestnem 
jedru Kopra, kjer je bila do leta 1996 
porodnišnica.

V soboto zvečer je pri špini igral in pel 
JORGE PORTILLO, latinskoameriški 
kantavtor, ki pa je prisotne kar malo 
presenetil z glasbo, ki z našim pojmo­
vanjem latino ritmov nima nobene zve­
ze. Pravzaprav je njegov način igranja 
in petja še najbolj spominjal na har­
monsko minimalistične a ritmično bo­
gate ekskurze v njegovo poetično spo­
ročilnost.
Jorge Portillo se je rodil leta 1984. v 
Montevideu. Študiral je film na Urugvaj­
ski filmski šoli in se pridružil različnim

Pesem s kosi

Si dan na polju. 
Tišina z oblačnostjo 
diši po stari knjigi. 

Vrbin žvižg.

Naseljen otok 
zadnjih zajcev 

velikanskih želv 
tega planeta.

Bližnjica s figovimi drevesi, 
kosi in dežniki, 
otroštvo s kolesi 

in noč s svojim žganjem.

skupinam, kot so Genuflexos, Paci- 
entes in Portillo, skupina, s katero 
interpretira svoje skladbe. Trenu­
tno je član otroške glasbene skupi­
ne "Kako spijo živali Urugvaja" in 
trio nekonvencionalne instrumen­
talne glasbe, imenovane Nancy.

Decembra 2020 je izdal svoj zadnji 
samostojni album "Musiča para vi- 
ajes interdepartamentales vol 4", 
glasbeno zbirko pod kustosom Fa- 
brizija Rossija in Francisca Trujil- 
la, ki traja že od leta 2016. Njegovo 
glasbo lahko prenesete s strani za­

ložbe ali z njihovega bandcampa. 
Jorge je v prvi vrsti pesnik, ki svoje 
pesmi raje prepeva kot pripoveduje. 
Objavljamo eno od pesmi s sobo­
tnega večera. Za prevod sta poskr­
bela Francisco Tomšič in Dorina Be- 
ržan.

Soba z astmo 
in smrt naj bi se vzdržala.

Dim neštetih požarov 
Je šel skozi ogromno grl.

Mravljišče je temno in mirno, 
le tvoja noga brca vanj.
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Kmetije kot del terapije
Mnogi se še spomnijo, da so včasih na kmetijah živele skupaj različne 
generacije in vsaka na svoj način prispevale k dinamiki gospodinjstva. 
Čeprav starejši niso mogli več kot nekdaj sodelovati pri vsakodnevnih 
opravilih, so vseeno ostali del družine, preživljali čas z vnuki ali pa 
poskrbeli za lažja opravila. Sodoben način življenja je to korenito spre­
menil, se pa zaradi staranja prebivalstva in slabšanja pogojev za življe­
nje starejših, ki se pogosto srečujejo z izoliranostjo in osamljenostjo, 
ponovno pojavlja težnja, da bi kmetije postale prostor za medgenera­
cijsko druženje.
Na kakšen način bi lahko kmetije odprle svoja vrata za dnevno bivanje sta­
rejših, smo preverjali v okviru dvoletnega projekta »Razvoj modela za iz­
vajanje dnevnih oblik bivanja na kmetiji«, ki se zaključuje novembra letos. 
Partnerji projekta, kmetija Volk iz Suhorja, kmetija Jernejevi iz Slavinj 
in kmetija Fatur iz Drskovč ter Dom upokojencev Izola smo najprej pre­
učili dobre prakse iz tujine na tem področju in na podlagi vseh ugotovitev 
pripravili nabor aktivnosti, ki bi se lahko izvajale v okviru obiska starejših 
na kmetiji.
Člani kmetij so se udeležili usposabljanja, ki je vključevalo vsebine s po­
dročja socialnih spretnosti in veščin za delo s starejšimi, prve pomoči ter 
komunikacije s starejšimi. V okviru pilotnih izvedb so kmetije obiskali 
tudi varovanci Doma upokojencev Izola in tako na kmetiji preživeli 
malo drugačen dopoldan kot sicer. Božali so konje, psa, kokoši, piščanč­
ke, nabirali, prepoznavali in vonjali cvetlice ter zelišča.
Glavna ugotovitev po izvedenih pilotnih aktivnostih je, da naše kmetije 
lahko ponudijo obilo možnosti za družabništvo in aktivno preživljanje 
prostega časa, za osebe starejše od 65 let, ki so še vedno samostojne, so 
brez večjih zdravstvenih težav in niso gibalno ovirane. V primeru starej­
ših, ki so običajno že stanovalci domov in imajo vrsto zdravstvenih težav 
ter drugih omejitev, pa je kmetija lahko prijetna destinacija za krajši izlet, 
pri čemer je nujna prisotnost strokovnega kadra iz matične ustanove.

Barbara Guzič

Odšel je

Drago Pucer
(1979 -2021)
Veliko prezgodaj in po tako nesreč­
nem slučaju nas je zapustil Drago, ti­
sti Drago iz Nožeda, ki je skoraj vsak 
dan šel mimo naših vrat. Včasih je 
potrkal ali nas poklical, drugič je šel 
mimo le s pozdravom, a vedno z na­
smehom, ker smo se Stekali.
Bil je veseljak in odgovoren hkrati, 
ko je s paketi hitel po Izoli, kot eden 
iz srednje, a kljub mladim letom, 
skoraj starejše generacije izolskih 
poštarjev. Eden tistih, ki so radi spre­
govorili par besed z naslovnikom, a 
nikoli preveč, saj vendar nekdo drugi čaka drugo pošiljko.
Rekli smo kakšno o nogometu in o športu nasploh, pa o Kurtah in No- 
žedu, o starih upokojenih poštarjih in o tem, kaj vse so jim naložili 
zadnje čase, ter jih spremenili v dostavljače vsega mogočega. Ampak, 
delo je delo, je dejal in odhitel naprej. Ne spomnimo se, kdaj je bil za­
dnjič na Largu. Morda v petek ali soboto, ali morda celo na tisti nesreč­
ni ponedeljek, ko se je lotil pospravljanja okrog hiše in naletel na srše­
ne. Kako nesmiselno se je tako posloviti od družine, od soproge Irene 
in od sina Patrika, pa tudi od vseh nas, ki smo se ga vsakič posebej 
razveselili.
Zadnje slovo od moža, očeta, sodelavca, prijatelja Draga Pucerja bo v 
petek, 8. oktobra ob 14.00 na pokopališču v Kortah.

Zahvala
Zapustila nas je draga mama in nona

Kristina Šprohar,
žalujoči hči Dorjana in vnuk Danjel z družino 

ter ostalo sorodstvo.
Zahvala celotnemu gastroenterološkemu oddelku 

Splošne bolnišnice Izola ter osebni zdravnici dr. Kapel Jasmini. 
Posebna zahvala tudi Suzani Tot za vso podporo in pomoč."

Izola, oktober 2021

JANEZJEVŠNIK
26.6.1947-24.9.2021

Sporočamo žalostno vest, da nas je zapustil dragi mož, 
oče in dedek, dolgoletni uspešni izolski obrtnik in podjetnik, ki 
je opremil tudi marsikatero izolsko stanovanje in javni prostor. 
Bil je med tistimi, ki so orali letino izolskega obrtništva ob osa­

mosvojitvi, vedno poln novih idej in rešitev tudi v najtežjih časih.
Po njegovi volji smo se od njega poslovili 

na morju v družinskem krogu.

Prosimo tihega sožalja 

Vsi njegovi 

Izola, oktober 2021

TRŽNICA IZOLA
KAPITAN MARKO - Rl

7:00386(0)40262301 
E:ribarnica.marko.izola(5)gmail.com 
W: kapitan-marko.com

Urnik NEDELJA
TOREK, SREDA, ČETRTEK
PETEK
SOBOTA

8-12
8-13
8-15
8-13

OB PONEDELJKIH IN PRAZNIKIH ZAPRTO
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Kriminalije
Specialized lopov
Neznanec je vlomil v kletne pro­
store stanovanjskega bloka in 
ukradel moško električno gorsko 
kolo Specialized Turbo, črne bar­
ve, vredno 2200 evrov.

Še kolo ni toliko vredno
Policisti so bili obveščeni, da je 
kolesar, ki je bil pod vplivom al­
kohola, padel s kolesom, nakar se 
je pobral in odpeljal proti centru 
Izole. Na podlagi opisa so polici­
sti izsledili 33-letnega kolesarja iz 
Ljubljane, zoper katerega je bil 
odrejen alkotest, ki je pokazal 
0.89 mg/l alkohola v organizmu. 
Reševalci so kolesarja oskrbeli, 
policisti pa so mu izrekli globo v 
višini 1200 evrov.

Kam pela? Do Kampela
Policisti so bili obveščeni, da iz 
Izole proti Kopru vozi osebni av­
tomobil BMW, ki močno vijuga 
po cesti. Policisti so zapeljali za 
njim in ga po večkratnem usta­
vljanju uspeli zaustavili na ob­
močju Kampela pri Kopru. Ugo­
tovljeno je bilo, da je vozilo vozi­
la 31-letna ženska, zoper katero 
je bil odrejen alkotest, ki je poka­
zal 0.66 mg/l. Voznici sledi ob- 
dolžilni predlog na sodišče za 
prekrške, kjer je predvidena glo­
ba najmanj 1200 evrov in ukrep 
prenehanje veljavnosti vozniške­
ga dovoljenja.

Za moped je dal manj
Policisti so zaustavili 56-letnega 
voznika mopeda, zoper katerega 
je bil odrejen preizkus alkoholizi­
ranosti, ki je pokazal 0,40 mg/l. 
Vozniku je bila izrečena globa 
600 evrov.

Zadnja runda je bila draga
Zaustavljen je bil tudi 55-letni vo­
znik osebnega avtomobila, kate­
remu je bil odrejen alkotest, ki je 
pokazal 0,33 mg/l alkohola v iz­
dihanem zraku. Vozniku je bila 
izrečena globa 600 evrov in 8 ka­
zenskih točk.

Naši na tujem
Ob 2.35 je v Marezigah pred go­
stilno kričal in razgrajal 42-letni 
Izolan. Med postopkom je pričel z 
namernimi udarci v glavo, zatem 
pa še zamahovati proti policistom. 
Uporabljena so bila sredstva za ve­
zanje in vklepanje, na kraj pa po­
klican zdravnik, ki ga je poskušal 
oskrbeti, vendar se je Izolan temu 
uprl. Odrejeno mu je bilo pridrža­
nje, odpeljan je bil v SB Izola, kjer 
je zdravnik ugotovil, da ima le po­
vršinske poškodbe in je sposoben 
za nadaljnje pridržanje. Izdan mu 
je bil plačilni nalog.

Živega si ne upajo
Izolski policisti obravnavajo tatvi­
no silhuete policista, ki je bila pri­
klenjena pri bencinskem servisu, 
ob izolski obvoznici. Ker je bila 
ukradena čez dan, prosijo vse, ki 
bi imeli o tem kakršnokoli infor­
macijo, da to čim prej sporočijo 
na 113 ali na anonimni telefon 
080 1200.

Nič ni bilo pravega
Ob 18. uri so policisti v Izoli usta­
vili 42-letnega voznika, ki je imel 
na vozilu nameščene ukradene 
registrske tablice, sam pa ne po­
seduje veljavnega vozniškega do­
voljenja. Vozilo so mu zasegli, 
sledi mu kazenska ovadba in ob- 
dolžilni predlog.

MALI OGLASI
- Kupim knjigo Vedute di Isola DT- 
stria, Ferruccia Deliseja in Franca 
Steinerja, ki so jo pred dnevi pred­
stavili v Izoli. Pokličite na tel. 030 
236 048 (Jadran)
- Organizatorju prireditev, kulturne­
mu domu ali glasbeni skupini poda­
rimo 32 kanalni multikor. Tel. 040 
211434
-Prodam Elanovo Pasero brez kabi­
ne letnik 1978, dolžine 4,79 m in ši­
rine 1,78 m, v celoti obnovljena leta 
2014. Info. Mob. 040 457 731.
- Prodam štiritaktni bencinski 
izvenkrmni motor Tohatsu MFS5C, 
dolga os, moč 3,65 kW, letnik 2015, 
ure motorja 300, redno servisiran. 
Info. mob. 040 457 731.

- Prodam nerjaveč sod 2001. Dobro 
ohranjen, cena ugodna. 041 666 924

- Prodam rabljeno štiridelno termo- 
pan stekleno steno z vrati. Okvirji 
so iz aluminija. Dimenzije: 248 cm 
višine, 338 cm dolžine. Uporabno 
za zasteklitev verande ali balkona. 
Informacije na 041 656 110

Dom upokojencev Izola 
Časa del pensionato Isola

MEDGENERACIJSKI CENTER IZOLA 
CENTROINIERGENERAZIONALE ISOLA

www.medgeneracijskicenterizola.si
VSE DEJAVNOSTI LAHKO OBISKUJETE BREZPLAČNO, 
OB UPOŠTEVANJU ZAŠČITNIH UKREPOV NIJZ 
IN NA LASTNO ODGOVORNOST.

PONEDEUEK, 11.10. 2021
7.30 - 8.30 jutranja telovadba
8.00- 8.30 raztezne vaje
9.00 -10.15 začetni tečaj nemškega jezika
10.30 -11.45 nadaljevalni tečaj nemškega jezika
12.00 -14.00 namizni tenis
14.00 -15.00 vaje za boljši spomin
15.00- 16.00 joga smeha
16.00- 17.00 pogovorna skupina starih ljudi za samopomoč Metulj MD Svetilnik
16.00- 19.00 igre s kartami (briškola, remi, šnops, enka), družabne igre
17.30 -19.00 joga za otroke od 5. do 8. leta starosti 
TOREK, 12.10. 2021
7.30 - 8.30 jutranja telovadba
8.00 - 8.30 raztezne vaje
8.00 -11.00 pohod v okolico (zbirno mesto: pred centrom)
9.00 -10.30 nadaljevalni tečaj angleškega jezika
11.00 -13.30 druženje ob kuhanju kosila (zbiramo prijave)
14.00 -15.00 klepet v angleškem jeziku
15.00 -17.00 informacije za izobraževanje in razvoj kariere z Ljudsko univerzo Koper
15.30 -17.30 tarok, družabne igre
17.00- 18.30 meritve krvnega tlaka in pulza
17.30 -18.30 namizni tenis za bolnike s parkinsonovo boleznijo 

SREDA, 13.10. 2021
7.30 - 8.30 jutranja telovadba s fizioterapevtko
8.00 - 8.30 raztezne vaje
8.00 -11.00 kolesarski izlet v okolico (zbirno mesto: pred centrom)
9.00 -11.00 namizni tenis
11.00 -11.45 nadaljevalni tečaj ruskega jezika -1. stopnja
12.00 -12.45 nadaljevalni tečaj ruskega jezika - 2. stopnja
14.30 -15.30 starost in demenca
15.30 -17.30 tarok, družabne igre
15.30- 18.00 skupaj rešujemo križanke
18.30- 19.30 joga z elementi plesa za odrasle 

ČETRTEK,14.10. 2021
7.30 - 8.30 jutranja telovadba
8.00 - 8.30 raztezne vaje
9.00 -10.00 družabni plesi za zaključene pare 
10.15 -11.15 družabni plesi za posameznike
11.00 -13.30 druženje ob kuhanju kosila (zbiramo prijave)
14.00 -15.30 začetni in nadaljevalni tečaj esperanta
15.30 -17.30 ustvarjalne delavnice
17.00 -19.00 šah, družabne igre
17.30 -18.30 namizni tenis za bolnike s parkinsonovo boleznijo
19.00 - 20.00 tango - plesna rekreacija za vse generacije 

PETEK, 15.10. 2021
7.30 - 8.30 jutranja telovadba
8.00 - 8.30 raztezne vaje
8.30 -10.00 merjenje krvnega tlaka in pulza
9.00 -10.15 vodeno sproščanje telesa in duha
10.30- 12.00 osebi posvet o vaših pravicah iz pokojninskega in invalidskega zavarovanja
14.00 -15.00 klepet v italijanskem jeziku
15.00 -17.00 slaščičarska delavnica (zbiramo prijave)
15.00 -17.00 namizni tenis
17.00 -18.30 ženske in moški - odnosi, komunikacija, harmonija
17.00 -19.00 šah, družabne igre__________________________________________

V medgeneracijskem centru so vse dejavnosti brezplačne!

Deratizacija s parafinskimi vabami
Komunala Izola d.o.o. bo v sodelovanju z Nacionalnim laboratorijem 
za zdravje, okolje in hrano (NLZOH), Enota Koper, od četrtka, 7. 10. 
2021 do petka, 8.10.2021, izvajala deratizacijo javnega kanalizacijske­
ga omrežja v občini Izola. Deratizacija se bo izvajala z obešanjem pa­
rafinskih vab v notranjosti kanalizacijskih jaškov.
Z deratizacijo učinkovito vplivamo na zmanjšanje populacije gledal­
cev (podgane, miši itd.), ki se zadržujejo v kanalizacijskih omrežjih in 
okolici naših domov oz. tam kjer imajo na razpolago zadostno količi­
no živil in odpadkov (tudi ostankov hrane v kanalizaciji)..
V kolikor vremenski pogoji ne bodo ugodni bodo določili nov datum..
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+386 (0) 41 858 473
Poznate nas po naših jedeh z žara, 

pripravljamo pa tudi:

Enolončnice 5,00 eur 
Malice 5,80 eur 

Okusna kosila od 7,00 eur dalje 
Bogata nedeljska kosila 10,0 eur

Saj veste kje?
Med parkom in Lonko.

Od barke do ladje
Razstava ladijskih modelov, ki so jo v Plaču Izolanov pri­
pravili člani modelarske sekcije izolske Tretje univerze je 
bila deležna izjemne pozornosti starih modelarjev in ri­
bičev pa tudi najmlajših učencev treh osnovnih šol in vrt­
ca. Kar nekaj dni so se v prostorih te galerije vrstili razre­
di učencev, ki so želeli vedeti kaj več o modeliranju, 
predvsem pa o ribiških barkah, o načinih ribarjenja in o 
tem, kako se sploh izdela tak model. Ker sta bila glavna 
modelarja (Semelbauer in Mattaus) na ..razvajanju" v to­
plicah je moral vlogo vodiča prevzeti kar najbližji sosed. 
Pravi modelarji pa so zdaj že gostili učence v delavnici v 
Koprski ulici.
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8. oktober 2021
Društvo oljkarjev Slovenske Istre in župan Občine Izola pod častnim po­
kroviteljstvom Ministrstva za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano vabita na 
prireditev Oljka županov - oljka povezovanja, ki bo v petek, 8. oktobra 
2021, o b 11.30 v restavraciji Kamin, Belveder nad Izolo.
Program: 11.30 Zbor gostov in pozdravni nagovor Ministra za kmetijstvo, 
gozdarstvo in prehrano dr. Jožeta Podgorška / 12.00-12.45 Obiranje oljk 
/ 13.15 Novinarska konferenca / 14.00 Degustacija letošnjega oljčnega olja 
in istrskih jedi

Otroci in strokovni delavci vrtca Mavrica Izola, enota Livade se zahvalju­
jejo g. Marku Vuku in Live Mehano d.o.o. za podarjene igrače, likovni in 
didaktični material, učne pripomočke, šolske potrebščine s katerimi bodo 
dodatno obogatili njihovo delo in spodbudili ustvarjanje.

V dopisništvu Mandrača 
v Ljubljanski ulici 32 
se najde marsikaj zanimivega

FOTOKOPIRAMO vse po vrsti, v barvah in črno
belo, na formate do A3 in papirje do 300g, naravnost z vašega 
telefona ali računalnika.

BEREMO knjige založbe tednika Mandrač in nekatere 
knjige, ki so izšle v samozaložbi izolskih avtorjev. Knjige tudi iz­
posojamo in nekatere oddajamo za poletno branje na plaži.

IZDELAMO napise za majice ali kape, skodelice, puz- 
zle ali kaj podobnega, fotoalbume in vse ostalo.

OBJAVLJAMO oglas, osmrtnico, zahvalo, mali
oglas za naslednjo številko Mandrača. Prinesite članek, foto­
grafijo ali nam povejte svoje mnenje o čemerkoli, kar bi radi, da 
izvedo tudi drugi.

SE POGOVARJAMO, lahko pa tudi samo
malo zatežite novinarju ali uredniku. Kdo ve, morda pa ga bo 
vaše teženje celo zanimalo.


